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ADODOODATA0DODOODOO0D0O0O0D0O0D00000000000D00000000000000
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PAIl
PAI2

REAL*S PAT1,PAI2,PAI3 f5¥5JE PAI3 = 1.11111111111111116

PAT1 = 1.11111111111111111  DH¥EE 0 2-3-1(2)

PAT2 = 1.11111111111111111E0 Q@M ¥ H ERE EEE
PAI3 = 1.11111111111111111D0 QfE¥spE B i 1111111111111 —A

PRINT *,'PAIl = ',PAIl LTI 11111116 — e D
PRINT %, 'PAI2 = ',PAI2
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PROGRAM MAIN SUBROUTINE SUB(A,B,C,X)
REAL*8 TEMP @@ REAL*8 A,B,C
TEMP = 1.0D0 ® REAL X A = 1.424050322466053-306 X
CALL SUB(1.0,1.0D0,TEMP,1.0D0) PRINT *,'A = ",A B = 1.000000000000000 o
END ® ® @ @ PRINT %, 'B = ',B C = 1.000000000000000 o
PRINT *,'C = ',C X = 0.000000000e+00 X
PRINT *,'X = ',X
END 0 2-3-2 (2)

0 2-3-2 (1)
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e(02-3-3(2)U00U000U00UOOUEQUIVALENCED O OOO MO NO CALL SUBOUOOOUOOOOOOODOODO SuB
ooooovMoNODOODOOobOoobo
e(1233(3)000I00000UDOOMOCALL SUBUOOOO coMMONO OO OODOOOOOOOOO syBOOOO
gdMobcommoNnd oo NOOOoODOOOOoooOO
O000o0ooo@uuMD 10000000NO MODDODOOO 10000@0OMONODDOOOOOK =2000000
0000000 @E@oO000000K =1000000000000000

COMMON
EQUIVALENCE(M, N) OMMON/ COM/M

N=0 oo M, N peo
CALL SUB(M,M) CALL STBOL) CALL SUB(H)

END
SUBROUTINE SUB(M)

END
SUBROUTINE SUB(M, N

END
SUBROUTINE SUB(M,N

~

M=1 @ - é) COMMON/COM/N
gR?N? ; P'IK =' K E% k=M+N © E - ; + N Eg
R PRINT *,'K =",k @@ -
END END PRINT *,'K =",k @
END
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PROGRAM NAIN -
PROGRAM MAIN M=5
CALL SUB(1) ® CALL SUB(M+1) ®
M=1 ® PRINT ,'M ="',
PRINT #,"M =',M @ |=| M = 999 PRINT *, 'M+1 =",M+1 @
END PRINT *, 'M+2 =',M+2
SUBROUTINE SUB(N) END
N = 999 ® SUBROUTINE SUB(N)
END N = 999 ®

END
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(2)000000000 (1)00000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
()00D000D000000000
(2)00000000000000000000
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20 0000000000

dbx 0 -g00000
0242(1)00000000~00000000000A(10)0000000000000000000000000
0000000000000000000OOcore0000000000000000000000000000000
0000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000O06x000000000000000000000000O0O0O0O0O0OOOOOOOO
000000000000dx00000000000000ddx000000000000000000000000
oooo
e0242(2)0D0 -¢000000000000O0O0D00000000O0O00000OOONONONO0O0NN0NmM@On
00000000@00D00000000000000000O0Ocored00000000000000-g0000
000000000000000000000000000000000000000000000
e®0 dbx 0000000000000 0000000 (a.out)d core00000 (core)J000000000®0
©O00000000000000@00000 sample.f0 7000000000000 swb0000000000
000000000000@0000000000000000A(100000) =1.0000000000000
«0J00000000000000000000000000000000000000000000000@O0000
where 1000000000 0@®IOOONDNNONONONDNNONONONONONO0O00D0000Otest() (PROGRAM TEST
000)0000000 sample.£0 3000000000000000000
eJ00O@0dx0000000

77 -g (384 )vF 7> a ) sample.f oo @D
a.out e ®
HERTRE - ®

1 PROGRAM TEST dbx a.out core - @

2 DIMENSION A(10) dbx Version 3.1.

3 CALL SUB(A) Type 'help' for help.

4 END [using memory image in core]

5 SUBROUTINE SUB(A)

6 DIMENSION A(x) segmentation violation in sub at line 7 in file "sample.f" -+ (®

7 A(100000) = 1.0 4= 7 A(100000) = 1.0 - ®

8 END (dbx) M O,
sub(a = (...)), line 7 in "sample.f"

0 242(1) sample.f test(), line 3 in "sample.f" .-
(dbx) quit ] - ®

0 242 (2)

12



2-5 OoOoo

2-5 UOogg

gboobgoobobboob

0251 (1)0Q00000000000000000 (eutfile)J0D0O0D00000D00O00OO0OOOOOOOOOO
0000000000000 000000000000000O0U0OD 251 (2)0EUUD0OOD0O0O0OO0OO0OOO0OO
gooooobooUooo@ooooo0oooooodoooooo00oooUooU0ooUooD0oooUoooDOg
oogooifgggoooooooooooooooooooOoOOOOOOOOOOOOOOOOO0OO

OPI:ZN(IO) @
WRITE(10) A

OPEN(10,FILE="outfile") @
WRITE(10) A

export FILE10=outfile ®

0 2-5-1 (1)

0 2-5-1(2)
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20 0000000000

2-6 Fortran 90

Fortran 90 0 1994 0 00000000000000000000000000000000000 Fortran 77000
D00D00Fortran 900000000000000000000000000

0O00D00Fortran 900000000000000000000000000000000000Fortran9 0000
[10[7j00000000000

OO0 DOFortran 900000000000 Fortran 770000000 (100 7200 70720000000000000)
00000 (100 13200000000000000)00000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000¢770(00000 Fortran 9000000)000
0000000000+f%0000000

googo

Fortran 770000 2-6-100O000000 10000CcO(0000+)000000O0O0DO0OO0ODOOOOUOOUD
Fortran 900 0000@0O0!/0000D0C0CO000M/00@u00ooooo0ooooooooooooooogooo
gooooO'ooooobobooobooboooobo

O0O0Fortran 900000000000 OO0QCOCOOOOOOO 1000000CCOODOODOOGUOOOOOCOOOO
ooooooOoGUOoO00OOc000OoOoooooooooo

[ comment line [©)
! comment line ®
A=0.0 ! zero clear @
. (=H1T) ©)
(22 H17) ®

0 2-6-1

Irggogn
Fortran 900 OUOIFOOODOOOO 2-6-20000000000000O00000DO00DOO0O0OOODODOOOOODOO
gboobooboobobobooboobooboobo 26300000000

Fortran77 Fortran90 [TF (A<B) THEN

IF (A .LT. B) | IF (A < B) :

IF (A .LE. B) [ IF (A <= B) [ELSEIF (A==B) THEN
IF (A .EQ. B) [ IF (A == B) .

IF (A .NE. B) | IF (A /= B) [ ELSE

IF (A .GT. B) |IF (A > B) :

IF (A .GE. B) | IF (A >= B) ENDIF

0 2-6-2

0 2-6-3
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SELECT CASE U

2-6  Fortran 90

0264 (1)0000000KOODOOUOD 400000000000000000000O 264 (2)000000O0O
Fortran 90 O SELECT CASED 0000 OUO0O0OODOOOOOODO 264 (2)00 2-6-4(1)000000000O0O0OKDO 2
ooo0oo0o@uOosfso70000000O0@EO0Os010000 1200000@000000000GUOOOOOO

ooooboooao

exOODOOOOODOOOODOODOOOODOOOOODOODOOOOODOO
eODIGLODODODODODODODODOOODODOOOOOODOOOOOOOOOOO
e CASEDIDOODOODOUODOOMNICASE DEFAULTO O ODOOOOODOOO0OOODOOO0OOOD0OO0

ooooboool100ob00b0oobO0b0o0obO0b0o0ob0o000b0000D0IFOELSEIFOELSEDENDIFOOONO
OOOO0ODOSELECT CASEOD 0 0OO0D0O0OO0O0OO0D0OO0O0O0O00O0O0OO0O0O0O00000000n

[1F (K<=2) THEN

i

[ELSETF (K==3.0R.K==5.0R.K==7) THEN

i

[ELSETF ((8<=K.AND.K<=10).0R. (12<=K)) THEN

[ ELSE

i

ENDIF

0 2-6-4 (1)

DO U UDO WHILE [

i
|

[[SELECT CASE(K)
[ CASE(:2)

i

ASE(3,5,7)

i

[ CASE(8:10, 12:)

i

[ CASE DEFAULT

i

END SELECT

0 2-6-4 (2)

e 26-5(1)000000UDO0OUODIOOUONDODUOUOOOODODOUDO26-5 ()0 0000000000

000000000000000000 26-5(2)000000000

e[ 265(3) 000000000 OO0OOODOOOOOOOOOOOODOOOODO
e[ 26-5(4)0 D0 WHILEODOOOULUUOODOODDODDRUAUUOODOODOOD0OUDUELUOODOOD®GoUooon

00000000 2654000000000

DO 123 I=1,N

A(I) = B(I) [D0 K=1,N
123 | CONTINUE D0 J=1,N

: DO I=1,N DO
¥ : :
: ENDDO ENDDO

DO I=1,N ENDDO
A1) = B(1) ENDDO

ENDDO B 02653
: 0 2-6-5 (2)

0 2-6-5 (1)

I=1

DO WHILE (I<3) ®
PRINT *,'I = ',I @
I=1+1 ®

ENDDO

PRINT x, 'END" @
¥

I=1

I1=2

END

0 2-6-5 (4)
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20 0000000000

poOOoIFOOOO
02-6-8(1)0000000DOOO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OD0OO0OODOOOENDDODOODOODOOOONOOOOO
QUID 0000000 DOOD ENDOO O OONONODD0NDN0NDNOUDDODOUUINDO0DDOIo00O0DO0DooDo@®UO
000000:0000000000 100000000000000000000EURDO0O0O0OO0O00OO
IFOOSELECT CASEDUOWHERED O0OOUOUOO0OOOOO0OUOOOOIFOD SELECT CASEOOOO 2-6-8(2) (3)O
00000@U@ULO00O0000BN4OO00D0Uo0OEBO4UoO000oooo

[OUTER: DO K=1,N @ —
D0 J=1,N CHECK: IF(I==1) THEN @
INNER: DO I=1,N @ :

[CHECK: SELECT CASE(I) @
CASE(1) CHECK [4]

[ELSEIF(1==2) THEN CHECK [3] TASE(2) CHECK [4]

: (AF-MVER S W)

: [ELSE CHECK (3] _—_—
ENDDO. INNER S CASE‘DEFAULT CHECK  [4]
ENDDO ENDIF CHECK .
B0 0UTER | * | END SELECT CHECK
0 2-6-8 (2)
0 2-6-8 (1) 0 268(3)

IMPLICIT NONE

Fortran OO O0OO0O0O000DOOO0O00O0ODOOO00OO0O0O0O0O0O0O0IDJOKODLOMONDOODOOOOOODODOD
gboooboooobooboooobobooobooboooono

026:9(1)0QLO0O000ADDOO0OATDDDOOOAMDDDODOOODOOOUOOOOOCOOOOODOOOOODODOOn
booboooobooboooooboooobooboobOomobooooboon

0 2-6-9 (2) D @UO0O00O Fortran 90 0 0O IMPLICIT NONEO OO 0OOUOOOOOOOOOOOOOOOOOUODOOOOO
0000000000000 0000000O0000O00 26:9(2)0000 AA00000O0OOOOOOOOOOOOO
oboooboooobooboooooboooo

SUBROUTINE SUB(A_)
IMPLICIT NONE ®
REAL A

AA = 1.0 4= FHEWL
END

SUBROUTINE SUB(A)
REAL A

AA = 1.0 4 HEV O
END

0 2-6-9 (1) 0 269 (2)
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2-6  Fortran 90

CYCLE O O EXIT O
e[ 26-100@30 IFOODODDODOCYLEODODOODODODO(@UOOOODO0)QUoUoopo0000oooooooon
ooooboobooboooooon
e[026-110@30 IFODDOODUOD XITOOOOOOO(@GUOODOODODDODOODOOODOOODOOOOO)b0OOOO
go0O0OpoOOCOOOOOOOOOOODODOOGUOOOOOOOOOOOOOOODOOOO
e]26-12000000000COODOO0O0OOOEXITOOODOOOOOOODOOODOOLOODODO EXITOOOOO
go0oooOoOOOOOOOOOOOOO0O0O@obOOooOoOoOoO

D0 I=1,3 @ '
PRINT *,'A: I = ',1 ®] D0 I-=1,3 ®
IF (I==2) CYCLE ® PRINT %,'A: I = ',1 @
PRINT %,'B: I = ',I1 @ IF (I==2) EXIT ® 5
ENDDO PRINT *%,'B: I = ',1 @ )
PRINT *, 'END' ENDDO )
d IF (~) EXIT
¥ PRINT *, 'END' ® .( ) BIT ©
Arl=1 hd ENDDO
B: 1=1 ArT=1 i ®
A: 1 =2 B: I =1
A: 1 =3 A: 1 =2 O 2-6-12
B: I =3 END
END O 2-6-11
O 2-6-10

e 26-130 0000000000 KXITODODODDOOODODDODODD@UOODOD XITOODODDOOODODOOODOOOO
oooo0oooooooooOoOoOoOoooO

o0 0ID0I KXITOODODMDUODOOOODODOOODOODOOODODODODOLOODOOOOODOODOD
OoddOd26-1400000000000000DDOOO0OOODOO0OOO@QUOOOD EXITOODOOOOO
goo0opoooOd0dopoOOO0OO0DOOOO0ODOODO0OO@UuODOOOOO

(Do J=1,2 [OUTER: DO J=1,2
D0 1=1,3 DO I=1,3
IF (I==2) EXIT @ IF (1==2) EXIT OUTER @
ENDDO ] ENDDO
. @ :
ENDDO ENDDO OUTER
- = -
0 2-6-13 0 2-6-14

Fotran 900 000000
oeCOODODOOO0OO0OOODODODOOOOOUOODDODOOOOOOO
eJI0O0DODOD1IODOOOUOOODODODODOOO;0O0DOODOOOOOODODOODOOO

A=1.0; B=2.0; C=3.0
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20 0000000000

MODULE 00 O USE O
MODULEO OUsEO O O0OO0O00O00000b0Oo00bo0oogoboooobbooooooooboooooboooan
gbooobooooboobooovoputEd O OO0OO0OD0OO0OOOOODOOOOODOODOO0O0OOd0
026-1500O000000MOMODULED ENDO 0000 OCODOO0OOO0O000O00000000000000O00DC MODULE
0000000 (oooocoMUOooOoOO
@LOEUUI0D00OD00DOOOOOoooOuUsE00 MopULED OO OO0coMOOOOOO0OOOooOOoOoooooo@uoon
goOoCOOQOQOOOO0O0O0O0OOOOUOUOOOUOOoMAINO sUBLIOOO@OOOOOOOODOODODOODOOOOLODOO
suB20 00000000
MODULEO OO 2-6-160@QUOGLO000D0O0OOCO0O0O0O0O0O00O00O0O0O0O0OO0ODOOODOO0O0O suB1 OGO ®GU
go0oO0O00O0O0ODOOOOOOOOsvB20GOO0OOOODOOOOOOOOOOOOOOO
MODULEOOUuSEO OOOO0OO0O0O0O0000000
e DUDUDUIUOUODODDOUODODDOUOODDOUOODDOUDOUOOMLOOODOOOOOOUSED (D00D0OE)
googbooogooooooogobooooboobooooobooooooobooooboooobobooonoog
OMmooo@QUoo0o0o0ooooooooooooooOOO
e(3UA@LDODODODDDOUSEEN I DONONONONONONONONONONON0NONON0N0N0000o0onooooooooooooon
gooooooogoooogoogon
e MODULEO OUSEO O INCLUDEO OO DD INCLUDED OO OOO0O0DODODOOO0OOODODODOCOO0OO0OO0OOnonDOMoDULE
OOUSEC 0000 26-17000000CQ@ODO@OOOCOOOODOODOOO@GODEUODODO0OO0OODOOOO0O0ODO
O@MOOO0000000IMPLICIT REALxSI 000 MUOOOOO0O00O@0O0O000000000 B(2) 00000
00000®UO0OIMPLICIT REALx80 0000000 USEODOODOOOOOOOODOOO
OO0 INCLUDEDOOOOINCLUDED OO OO 2-6-18 (1) (2) 000000 C0OUOOOMIOOOOOOODOO IMPLICIT
REALx80 0 QULOOCCOOOUUIOOO0O0O0OO0O0 B 0000000000000 @ObOOOOOOOOOOOO
oooooOoOoOoOoOoOoOOoOOOQbOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
e MODULE LD OUSEOD OO OOOOOO00O000O000O00D00000000D0000DO00000000000000A0
gboogboooobooboooogobooooboobooooobobooooboooooono
MODULE COM
IMPLICIT REAL*8(A-H,0-Z) @
DIMENSION A(2) 4= f5}5/E
END
PROGRAM MAIN

MR—EEELi CoM (g WODULE CONI T USE COM
— e
, DIMENSION B(2 )

DIMENSION B(100) — gﬁg]‘ 4B © , 2) @ BRE

END

}OD

S PROGRAM NAIN RgAng DC—OMZ ® 0 2-6-17
s | | | use con @ pAL G T D
8 : TWPLICIT REAL*8(A-H,0-2) ©

END ngRgg;iNE SUBI DIMENSION A(2) ®

SUBROUTINE SUBI USE CoMz -3

USE COM ® [ TR e PROGRAN MAIN T

L REAL B @ ENI') INCLUDE 'com' @
: DINENSION B(2)
- SUBROUTINE SUBZ :
E COMI
SUBROUTINE SUBZ USE COMI 0 2618 (1)
END END |

PROGRAM MAIN
O 2-6-16
O 2-6-15 IMPLICIT REAL*8(A-H,0-Z)
DIMENSION A(2) 4= f%¥ERs
DIMENSION B(2) 4= {Z¥55E

0 2-6-18 (2)

OO00OFortran0 0000000000000 OOODIMENSIONDOUOOOODODOOOOOO0ODODOIOJOKOLOMON
O00000O0O0000D00ADHDOODZOOOO0OODOOOO0O0OO0OD0O000DDO I IMPLICIT REAL*8(A-H,0-Z2)0
booobooooAdrgodzoobooooobooooooobooooooboao
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2-6  Fortran 90

ubooobooooboooooboooboo
gbobooboooobooboooooboooobooooboobooooboobooboboooooboooooaon
booobooooboboooobooboooobooooboboooooboooobOoobooobOobOooooooon
000 (CO0O0O00Omalloc00D0)0000O00000COOO0OOOO0ODOOOOOOOODOOOOOOOOOO
gbooboooobOoboooobobooooboooono
e[ 26-190DUDUALLOCATABLEN D 0O 0O0OODOUO0OOO (REAL)D0OO AD BOOODOOOOOOOOOOOOO
O000000000000O0REAL, 0000000000000 O0O0COREAL*x8, 0 O0OOOODOOINTEGER,OO
ooooooOooOOOO1000000 AH)O20000008BCG:,:)ODOO0OOOOOOO
eQUIIIDODOODOOOODADBOOOONOOOOOOOO
e 000D NOOOOOEO ALLOCATED D000 0DODOD0O0O0OO0OOOOOO ADBOOOOOOOOOODOODO
Ub0o0o0O0obo0o0oOoAb0BOOOOOODOODOOOODOODOOOOOOODOODOO ALLOCATELNOOOODOO
ooooboooobooooboboooboobobobooboooobobobooonoo
eQUUSTAT=0 000000 DDOO00DD0O0N0UDOEU ALLOCATEN D OO0 0OOMSTAT=-000000000 (00O
OO0 IERR) 000000000000 0000000000000000000000000000000000O00
goboobooogobooooobooboobooboooboobobooooboboboooo
eQUUIDODOILOOOOOOOOIOOODODODOOOOOOOOOOOOOoODOOOODODOOOODOOO0OOOOOO0O0g
O0000fdoooooodgoooooodgooooooodgopoooooogooooo@oosTtaT=000
000@obdooooofigooodooooofdoooodfoooogooooggooogoooooogon
googogno
eJ000DODODODOOODADBODODODODODDOOOOOOODOOOOODOCOOODODODODDOOOOOOO AOBO®
U DEALLOCATEO 0 O00D0OO0O0DO000O00DOO00D0O0000D000D000000000000000O0DDEALLOCATE
oo0000O@GUEOGUUOOOOSTAT=0O0O0O0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOODOODOO
eI D00TIDOOOOOADOOIDOODOOODOODOOOOODOO 2620000000000
0000000000000 00O000O0O00DO00oOOOO 2621 (1)0000 coMmMONOOOOOOOOOOOO
00000002621 (2)000000O0coMMON 0000000000000 OOOOOOOOOOOOOOOOO
OO0 MODULEO OO OOOO ALLOCATABLEO O OOOOOOOOO 2-6-21 (3) 000000000000 0OOOOO
ooooboboooboooooOobooboobooon

REAL,ALLOCATABLE::A(:),B(:,:) @
READ(5,%) N ®@
ALLOCATE (A(N), B(N,N),STAT=IERR) ®
IF (IERR/=0) THEN T
PRINT *, 'ALLOCATION ERROR' @
STOP
ENDIF
DEALLOCATE (A,B, STAT=IERR) ®
(@rAL) ®
0 2-6-19
MODULE COM
e T T EESL,ALLOCATABLE::A(:)
REAL,ALLOCATABLE : : A( :) DIMENSION A(100) PROGRAN MAIN
READ(5,%) N COMMON/COM/A - USE_COM
—~ CALL SUB : T
ALLOCATE(A(N), STAT=~) ) REAL,ALLOCATABLE::A(:) | [READ(5,%) N
CALL SUB(A,N) : COMMON /COM/A ALLOCATE(A(N), STAT=~)
: SUBROUTINE SUB — CALL SUB
SUBROUTINE SUB(A,N) DIMENSION A(100) .
DI%ENSION A(N) 99¥M9HZEQHZA 02:6-21 (2) x 00 e
: : USE_COM
0 2-6-20 0 2-6-21 (1) :

0 2-6-21 (3)
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30 Ubuubtutubtuun

ubogbooboboboobboboobooboobuooboobobboboobooboobooboboan
gboooobooo
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030 OO0boooobooon

3-1 Joooobuooooobbod

time DOOOO0O0OODOO

00000000000 CPUOODOOODOUNIXD LnuxO0OOOOO0O0O timed00000O0O0O0OODOO 3-1-1
00000000 3-120Q@U0000000000C0000DOO0O0O0ODOOEUO0O000tied0DOOOOO0O®O
Gooooopoood

@ 00ODODOOOODOODOOOOOOOOOOOOOO

e® OOOOCPUOOOOOOOOOCPUDOOOOOOO

e® OOOUODOCPULDOOI/OUCDOOULODOOUODOUDDOOODOOOUDODOO
O000ooO0O0OocpuOOOOl/O0DO0OO0O0U0DOOOOOOOOOODOO0OOOOOUOOOOODOOOOODOO

time a.out ®

PROGRAM MAIN TEST @|7vrsrbrs50HAh
PRINT x,'TEST' @
END real 0m0.12s @ | #ZBHRE

user 0m0.01s & | 2 —¥ —CPURSRG

0 3-1-1 sys 0m0.01s ® | > X5 A CPURKERS

O 3-1-2
Uobo0oboboooboooboobO time0000000OC0O0O0OOOOOOOOODOOODOOOOOOOOOOOO
O000000oOD0O0O0000000oDO0O0000000D0000tined00000DDODODO UNIXDO LinuxOOOOO

oooobooooboon
000000000 3-1-.300000000 (Co0o0ooo00oU 101101100000 ceUOOU 1I00OOO)OO
0000000000000 00000000 (000000 outlist)0JOOOOO

Yz )V | timeav >y K Hh%k | £RER
time a.out g
bash | (time a.out) > outlist 2>&1 0 real Imll.11s #F@RR
ksh | (time a.out) 2>&1 | tee outlist user 1m00.00s 1-¥-CPUHF Y
(time a.out) > outlist 2>&1 oo sys 0m0.01s  YAFACPUMF R
tail -f outlist (A O®EmET)
time a.out a
csh | (time a.out) > outlist ] 60.0u 0.0s 1:11 85% 0+0k 0+0io Opf+Ow
tecsh | (time a.out) | tee outlist L L% 58 i
(time a.out) > outlist o { Y A7 hCPU B R
tail -f outlist (M OEmET) 1-¥-CPURKE

O 3-1-3

obooobOoboooooboooooobooog
eJO00OO0O0OO0DOODOODOOOODDOOOOODLDODOOOOODOODOOUODO CPULODDODODOOODODOO
obooobOoooobOobooooboobooooobooooobooDn
e00IDD00OUDOOUDDOUIODOI/OODUTIODOI/O0NUIDOOUILUOOOOI/ODOO0ODLDLOOOLOOUODOO
O0000oo0oooooooI/ooooooooo
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3-2 Dbooooboooooooboooooboaon

3-2 UJoouobooooooobbuooood

gooooooogoopooogoo ceyuOoigoooo0ooooOoo0oOooOooOOooOoDooggoooDooO CcrPy
googboobooboooboobobbobooboobooboobon

O000O0CPUOOODDOOO (Fortran)
FortranOOOOOOOOOOODOOOO0OOOOOOOOOOOOOODODOOODODODOOODODODOOOOOOOOOOOOg
0000000 0OD0OD0OO00000000D00OFortran 90000 0O SYSTEM_CLOCKIO OO OO OO OOOO Fortran 95 0
OO0OO0OOCPU_TIMEDO (CPUOOOOO)0OO00OOOOOOOODO
e(032-10032200000000000000O0ODOO (QLE)ULOOOOODUODOOOOOOOOOOODOOO
doooooo 200000000
- 000000o000o0oo0UoooOoO0UooooOoOOooD 3-2-10@UuUuoooooooooooon
- 100000000000 000000000000000DO0O00000 32220000000000000A0
aoo
e00UI00UD0O0UOOUOOUODOUOOUOOULODUDOODOOOODOOOUOD (D000 TIMIOTIM20OTIN)
0000000000000 0000000000000000 (CALL xxx)D0O0OOOO0O0OO0O0O0O0O0@OOOo0
do00oo0ddooooooodooooooooooooooooooooooonmm
e000UI0DODOUD (OO 1/l000)0U0O0OODUDODOOOODOOODUOOD®GuUOoOGUUOoOOOoUoOO

REAL*8 TIM1,TIM2,(¥ 4 ~—)V—F ) @ REAL¥8 TIM, (¥ A v — )V —F>) @

TIMl = (A4 —NV—F ) - ® TIM=(¥4~—IV—F ) B @

| HELEWES | HE U W&

TIM2 = (4 ¥ —)V—F V) ® TIM= (43— NV—F> )8 &

PRINT x,'TIME = ',TIM2-TIMI,'SEC' @@ PRINT *,'TIME = ',TIM,'SEC' ®
O 3-2-1 O 3-2-2

ooooocpUOOOOOUD (CODO)

cooopopooooooOoooooo 323000 000@o 2000 Cco0foooooooooooOoOoOogo
oo00000000oooooooo0OoOo0o@EoLEeooooo@uUooooooooooooooooooocPy
000boooboobon 3-2400000000000 cleckOtimesOOOOODOOO0OOODOOOOODOODOOODOODO
uooobooog

#include<sys/time.h>
#include<sys/time.h> #include<sys/resource.h>
#include<stdio.h> #include<stdio.h>
double gettimeofday sec() { double getrusage_sec() {
struct timeval tv; struct rusage RU;
gettimeofday(&tv, NULL); ® getrusage (RUSAGE_SELF, &RU); @®
return tv.tv_sec + (double)tv.tv_usecxle-6; return RU.ru_utime.tv_sec
} + (double)RU.ru_utime.tv_usecxle-6;
main(){ }
double elpl,elp2; main(){
elpl = gettimeofday_sec(); ® double cpul,cpu2;
|%§i@ﬂv*ff'a‘3%?ﬁﬂ$ L7=WnWiBa ] cpul = getrusage_sec();
elp2 = gettimeofday sec(); ® || | CPURsRE & HE L= En |
printf("ELAPSED TIME(sec) = %.6f¥n",elp2-elpl); cpu2 = getrusage_sec();
} ‘ printf("CPU TIME(sec) = %.6f¥n",cpu2-cpul);
0323 0000 }

O 324 CpUOO
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030 OO0boooobooon

3-3 UJououobnooogood

gooobobooobooboooooooDn
033-10@00o0o0fooooffgoooogoooooooooooooooooooooooD
eJ0J0UID0@UIUDDUOULIUELUULILDDD0OULOOODD0OULD (D00 CPULLO)UDLOOUOODOOO
gooooooouoooo@ooo0dooooouooodooooooo
eJ00D0DOOOOIOODIOODOODODOOOOODODOOODOOOOODOOOODOOOOODOOOODOOOOOBOEO
bobooboooobooboooooboooobooboooooboooobOoobooooboooobOoboooonoa
obooboobooboboooobooooboobooooobooooooon
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PARAMETER (N=10000000 )
REAL*8 A(N),B(N),CPU1,CPU2
[D0 I=1,N

B(I) = 1
ENDDO
"CALL SUB(A,B,N) ® SUBROUTINE SUB(A,B,N)
CPUl = ¥4 —IV—F > ® REAL*8 A(N),B(N)
D0 K=1,10 ® D0 I=1,N

CALL SUB(A,B,N) @ A(I) = B(I)*x2.1 @
ENDDO ENDDO
P2 = ¥ A —V—F > ® END
PRINT %, 'CPU = ',CPU2-CPU1,A(1) ®
END
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[D0 I=1,M
: : CALL DUMMY(A,M,N) @
D0 I=1,M D0 J=1,N D0 J=1,N
D0 J=1,N D0 I=1,M ALJ) = ~
ML) = ~ ML) = ~ ENDDO
ENDDO - ENDDO ENDDO
ENDDO ENDDO T
: : SUBROUTINE DUMMY (A,M,N) |
DIMENSION A(M,N) @
0 3-3-2 (1) 0 3-3-2 (2) END
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D0 I =1, 3000
A(I) = B(I)xC(I) + D(I)
ENDDO
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gobooobmooobooobooooboooooobooooooooboooboobooooobooobooboOooobooa
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subroutine subl
dimension a(100)
[do i =1, 100
a(i) = a(i) + 1.0
enddo
ok =1, 2 2000001
program main call sub3
[do k = 1, 100000 100000 | | enddo
call subl Teturn subroutine sub3
enddo end dimension a(100)
[do k = 1, 200000 200000[] a(1) = sin(a(1))4=1000000[
call sub2 subroutine sub2 doi=1, 100
enddo dimension a(100) a(i) = a(i) + 1.0
“end a(1) = sin(a(1))4s200000[ enddo
[do i =1, 100 return
a(i) = a(i) + 1.0 end
enddo
[do k =1, 4 800000 5]
call sub3
enddo
“Teturn
end
0 3-4-1
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eBQUILOOprof 000D IIOOOOOmen.out 00000 OOOODOOOOOODOOODOOOOODOODOOOOO
0000000000 outlist00 000000 OOOCOOOOOOO0OOOOOOON a.ocutd000O@0 a.out
00000000000pref 00000000 Oman 000000000 O0O0O0O0OODO

77 -p (A )84 )VvAF 7> a ) sample. f cee (D
a.out NG
prof a.out > outlist [d] NG

gooooooo

prof JO0DOOOO0O0DOODOOODO 342000000
eJO0O0DODODOOOCPULDDDODODOOOOOOODOOOODODOOOOOOOOOOOODOOOODODOOOOOOO
0000 (catopen00)000000000C0COOOOOOOOO0OOOUODOOOOCOOOOOOOOOOODOO
googo

e _mcount 00000000 OODOOODODOOOOOOODOOODOCPUOCODODOprofI0OOOODODOOOOOO
oobooboooobobooooobooboobooooono

e[134-1000000000O00D0000O0 sinO000000DO0 sub20 sub300000000000O0 3-4-200 _sin
O000poooceUDO0OO0OOdONOOOsuwb20 sub3 0 CPUODDODOOOOODODOOOODOOOODO
o000 sin000000OO00C0ODO0O0OO0ODOOOOOOODOOOOODOODOOODO gprof 00 0OO0O0OODOOO
prof 00000000 OOODOOOOO
eCPULIIODODOOODOODODOOUOODODOOOUODODOOOUODODOO swb30suwp20 000000000
oooobooooboboooobooboooobooboobobooobooon
e0I00UIDOUIDDOOUONDOUIDDOODUOOUONOUDDOODUOOUOOUODDOD (DOODUOO0DOOOOOO
O0000prof 000000000 DDODOOODDDOODOOOOOODOOOOOOOOODOOOOOOO)OOOOO
00000000o00o000o0o0o0o0D (0000000 LO00O0UDO00O0OUDS3000)0000O00O0
ooooboooobooogooo

CPURs Rd CPUKs a—Jv 1BlOaI—IHEDOD
YVIN—F % DYk CPUK: M DRE IhzEE FEECPUKRE R
Name %Time Seconds Cumsecs #Calls msec/call
.sub3 64.2 35.17 35.17 1000000 0.0352
.sub2 12.6 6.88 42.05 200000 0.0344
._sin 8.7 4.76 46.81 1200000 0.0040
.__mcount 8.5 4.63 51.44
.subl 6.0 3.26 54.70 100000 0.0326
.main 0.1 0.06 54.76 1 60.
.catopen 0.0 0.00 54.76 1 0.
M F AR
0 3-4-2
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oood
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eODIIODODODODODODODODODDODOD -pgl00O0OODODODOOOOOOODOODOOOOOOUOOOOOOO-pgO
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eUIOO gprof 0 ODODODODODO0OOOgmon.out 100000 OOOODODODODOODOODOOOCODODODODOOOO
000000000 outlist 0000000000000 O0O0O0000000000 a.out00000@0 a.outO

Uboddbgobdbgpref DUODOUO0OOOOman O OOOOOOO0O0OO00OONO

f77 -pg (2> /)81 )F 7> a3 ) sample.f e D
a.out - @
gprof a.out > outlist [J] e ®

0OoO00o0o0oo0 (1)

gorof 0000000 343000000 342000000000000000000
(*1)100000000000 CPUODDDOODOOOODDO0O0O0
(*2)100000000000 CPUODDODOOOOODOOOONOONO0O00ON0DN0000NO

CPUKsfd  CPUKFFE a—)v

)i DRET CPURR XhzEE  (*1) (¥2) ¥ TN—F %
% cumulative self self total

time seconds seconds calls ms/call ms/call name

58.3 36.00 36.00 1000000 0.04 0.04 .sub3 [4]

16.4 46.10 10.10 .__mcount [6]
12.2 53.62 7.52 200000 0.04 0.20 .sub2 [3]
6.2 57.44 3.82 100000 0.04 0.12 .subl [5]
5.7 60.97 3.53 1200000 0.00 0.00 ._sin [7]
0.8 61.49 0.52 ._getcall2 [8]
0.3 61.66 0.17 ._getcall [9]
0.1 61.75 0.09 1 90.00 50960.00 .main [1]
0.0 61.75 0.00 3 0.00 0.00 .splay [10]
0.0 61.75 0.00 2 0.00 0.00 .catclose [11]
0.0 61.75 0.00 2 0.00 0.00 .free [12]
0.0 61.75 0.00 2 0.00 0.00 .free_y [13]
0.0 61.75 0.00 1 0.00 0.00 .catopen [14]
0.0 61.75 0.00 1 0.00 0.00 .exit [15]
0.0 61.75 0.00 1 0.00 0.00 .moncontrol [16]

I
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30

called/total parents
index %time self descendents called+self name index
called/total children
0.09 50.87 1/1 .__start [2]
[1] 82.5 0.09 50.87 1 .main [1] & O mainD B
7.52 31.74 200000/200000 .sub2 [3] <G (2) maind»5I1-N9 2 )-FV
3.82 7.79 100000/100000 .subl [5] <@ (3) maind5I1-N¥ 2 )-FV
6.6s <spontaneous>
[2] 82.5 0.00 50.96 .__start [2]
0.09 50.87 1/1 .main [1]
7.52 31.74 200000/200000 .main [1] < [4] sub2%Z1-V9 2+
[3] 63.6 .52 31.74 200000 .sub2 [3] @& O sub2miER
28.80 2.35 800000/1000000  .sub3 [4] <2 (6) sub2h BI-NF 2 -9V
0.59 0.00 200000/1200000 ._sin [7] < (7) sub2H 51-hF 2 -V
7.20 0.59 200000/1000000 .subl [5] <~ sub3Z&1-V§ % -/
28.80 2.35 800000/1000000 .sub2 [3] < [9] sub3Z1-V3 2 I-F/
[4] 63.1  36.00 2.94 1000000 .sub3 [4] ] sub3 D HE
2.94 0.00 1000000/1200000 ._sin [7] <o ) sub3h 51-hF 2 -7y
3.82 7.79 100000/100000 .main [1] <« sublZ1-V§ % -+
[5] 18.8 3.82 7.79 100000 .subl [5] & ® subloiE#R
7.20 0.59 200000/1000000 .sub3 [4] &G M) subldBI1-hT B )0-FV
6.6s <spontaneous>
6] 16.4 10.10 0.00 .__mcount [6]
0.59 0.00 200000/1200000 .sub2 [3] < sinz1-)3 %)~
2.94 0.00 1000000/1200000 .sub3 [4] < sinZ21-)3 %)~
[7] 5.7 3.53 0.00 1200000 ._sin [7] & @ sinDfEHR
LT & R
0 3-4-4
[5]subl
(3)[2]
100000 —{{(3)h2] 3.82%
[1]main ® &t3.82% —|_(214) [4]sub3
00000[= —-u)(8] 7.20%
(11) (sl [7]sin

J—800000@—46)@28.80@
(6)8 @E+36.00%

[3]sub2
® £0.09%
2000000 —H2)[4] T7.52%)

10000005 —-11)i16] 2.94%)

(2)4] ® E7.528
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L~ N AC 4 A(13 A(22 A(31
B A5 B Aa(14) B A(23) B A(32)
* A 6 A(15 A(24)/]\ A(33
: *rvvvassy 7 N~ [AC TN A6, A(25)],” A(3d)
géMfoIgg A(36) 8 =] « B AC(8) B A7) B A(26) B A(35)
A1) = A(D41.0 N %N P [ AC )TN Ay AN A36)
ENDDO 0 4-1-2 (2)
A(‘bl A(10) | ® AC 1 A(10) A(ll9 A(28)
0 4-1-2 (1) [ AC18) | B AC2) |0 A(1D) 0 AC2) |0 A1) [0 A(20) )0 A(29)
AC3 A(12) |® N AC 3 A(12) N A(21 A(30)
JY7E B VT AC4) [ A(13) [ A22) | AG31)
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B A(8) B A B A( 8) B A(17) B} A(26) B A(35)
[ AC9) [ A@s) | ac9) | aag) | aen) | a@e)
0 4-1-2 (3)

33



U040 0OO00OO0OO0OO0OODOOO0OO0

4-2 JU0U0ooooooooobobooood

gboooobooood
gbogbooboobobboboobooboobooboobopooooooboobooboooboboon
0000000000000 o00o0oo000U00000000o00O0oUO0OUD4-1-2(2)0@QUELULODOOOOOOO
gboogboobooobogoboboboobooboobooboobobbobooboobooboobooogooo
gbobooooboobooooboooobooboooboobooobooboboooboOobooooobooooboboobooong
bobooboobooobobooooooooooogooooooooogoogoogoogooooooooooog

10000 (10000)00000000

0010000 (10000)000000000004-21(1)00000000000000000000000 4-2
1(2)0000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000004-21(1)(2)00000000100000000040000 4-22(1)
(2)000000

000000 20000000000000000000000000000000000000 00000000
1004-21(1)(2)000A)0D0000000000000000000000A(2O0A(3)DD00000O0000
A4)0000D000000D000AG)OA(G 0000000000000 000000000000000000Oo
000000000000

000000004004-22(1)(2)000AM)O00000000000000000000000A() 000000
00000A() OD000000000D0000000000000000000000000000000000000
0A()D000D000O00D00A(DA() D00000O0000DN00000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000

00000000010000 (10000)000000000000000000000000000000000
4-2-2(1)0000 100000000000000DO0000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000

10000 (10000)00000000000000000000000000000000000

DINENSION A(36) DINENSION A(36)
D0 I=1,36 D0 1=1,36,4
A(T) = A(1)+1.0 A(T) = A(T)+1.0
ENDDO ENDDO
0421(1) o 1000000001 0422(1) x 100000000 4

XH{FII [JA(C 1) [ [0A(10) | G9IA(19) [ RBIA(28) MA( 1) A(10) A(19) A(28)
@A( 2) [ @A(11) | @A(20) | @A(29) T A(C 2) A(11) A(20) | (8]A(29)
@A( 3) | @A(12) | @A(21) | GDA(30) At71k4 A( 3) A(12) | [61A(21) A(30)

[4A( 4) | BA(13) [EZA(22) [ BIA(31) AC 4) [[4A(13) | A(22) | A(31)
®A( 5) [@A(14) | @3A(23) | @A(32) [ZAC 5) [ A(14) | A(23) | A(32)

®A( 6) | ®A(15) | €DA(24) | G3A(33) AC 6) | A(15) | A(24) | [S]JA(33)

[TA( 7) | BA(16) | 29A(25) | BIA(34) AC D | ACI6) | DA(25) | A(39)

®A( 8) |@A(1T) | ®A(26) | ®A(35) AC) [EAT) | A26) | A(35)

@A(9) [ ®A(18) | @A(27) | GA(36) BACO) | A(8) | A(2T) | A(36)
0 4-2-1 (2) 0 4-2-2 (2)
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DIMENSION A(4,9)
DIMENSION A(4,9) S0 1o1.4
p0_J=1,9 D0 4-1,9
DO I=1,4 A(1,d) = AL, J)+1.0
A1) = A(1,3)+1.0 — =
ENDDO 50
ENDDO i
0423(1) o 2000000001 D424(l) x 2000000004
s WA, 1), A(2,3)] A(3,5) A(4,7
A1 K1 [TOACT, D], WA(2,3)] BIA(3,5)] 2BA(4,7) T AEZ 1) AEB 3; AE4 5; AEI 8;
L ereylons sf@re s|@i, b5 1F4 A(3’/1‘{ A4, )| BA(LS)| A2.8)
OA3, DI@A(4,3)| @A(L 6)] @A(2,8) A D| WAL, D AZ,6)] A(3,8)
LIAC4]1)] BIACL, 4)] A2, 6)] BA(3, 8) AL 2ZIA(1,2)] A(2,4)] A(3,6) A(4,8)
OML, 2| @2, 4] BA(, 6)] @A(4,8) mpz,2)] A3, A4,6)[FA,9)
©M2,2)] ®A(3,4)| @A(4,6)] @A(1,9) AG.2| RO TACT| AT
(7JA(3,2)] 8A(4,4) IA(L, 7)| BIA(2,9) 74, 2)|EA1,5)] A7) A(3,9)
DAL, 2)| @A(1,5)| BA(2, 7)] BA(3,9) faa(1,3)] AGz,5)] AG,T| A4,9)
@A(1,3)] @®A(2,5)] @A(3,7) G®A(4,9)
0 423(2) 000000 (Fortran) 0 4-2-4(2) 000000 (Fortran) (120 O
ooo)
J-> 2RTH
I [ AL L), A(1,2)], A(1,3)] A(1,4)] A(1,5)] A(1,6) A(L,7)] A(1,8)] A(1,9)
VA AGRA)|[ A(2,3)] A(2,4) A(2,5) A(2,6) A(2,T) A(2,8) A(2,9)
1weE || M3,1)| AB,2)[ A(3,3)] A(3,4)] A(3,5)] A(3,6) A(3,7) A(3,8) A(3,9)
A4, D]V A(4,2)v A(4,3)] A(4,4)] A(4,5) A(4,6) A(4,7) A(4,8) A(4,9)

0 425 0000 (Fortran)
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float a[9][4];
for (j=0;j<4;j++) {

for (i=0;i<9;i++) {
alil[j] = a[il[jl+1.0f;
}

}

float a[91[4];
for (i=0;i<9;i++) {

for (j=0;j<4;j++) {
alillj] = alil[j]+1.0f;

}
}

0426 (1) x 200000000 4 042-7(1) o 2000000001
(1Ja[0][0]}, al2][1]] al41[2]] al6][3]] At71F1
al0][1 al2][2]] al4][3]|(Bal[7][0] I (lal0][0]}wla[2][1]] hela[4][2][ E8la[61[3]
Ab1¥4 || al01[Z))V al2][3][(6la[5][0]] al71[1] @al0][1]]|@al2][2]| @a[4][3]] @al7][0]
l al0)f3]] @al31[0]] al5101][ al7il2] @al0][2)}®@a[2](3]| @a[51(0]] @al7](1]
Y ||Elalf1l0]] al31[1]] al5]1[2]] al71[3] [4la[0 Y 3][ EBa[3]00]] @al51[1]] Bial[7]2]
maf11[1]] al31[2]] al[5](3]][E1al8][0] ®alY100]] @al3][1]] @al51[2]] @al7][3]
ALLT[2]] a[31[3]|[Zal6]T0]] al81(1] ®af11[1]] ®a[3][2] @a[5][3]] @a[8][0]
/al11[3]| Gla[4][0]| al61[1]] al8][2] [Zal1][2]] wla[3][3]] ksla[6][0]| B4al8][1]
felal2](0]] al4l[1]] al61r2]] al81[3] ®al11[3]] @al4110]| @al61(1]] ®al8][2]
0 42.6(2) 000000 (CO0)@0000 ©@a[2][0]] @®al4][1]] @al6][2]] G9al8][3]
0) 0 42-7(2) 0DOOOOO(COD)
j—> 2WH
i al0H o —al0tH—al0f2] a[0][3]
V| B0l el a[1][3]
IRt H | —ebedol—al2H)—al2}2]> al2][3]
a[3][0] a[31[1] al3][2]] a[31(3]
a[4]1[0]] a[4][1]] a[4][2] a[4][3]
a[51[0] a[5][1]] a[5][2] a[5][3]
al6]00] al[6][1]] a[6][2] al6][3]
al7]00] al7][1]] a[7][2] al7][3]
a[8][0] af[8][1] a[8][2] a[8][3]
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DIMENSION A(36) DIMENSION A(36)
B0 1=1,36, 4 DO I=1,9
A(T) = A(I)+1.0 A(1%¥4-3) = A(Ix4-3)+1.0
ENDDO ENDDO
0 431 (1) x 0 4-3-1(2) x

DIMENSION A(4,9) Al 2 3 45
D0 J=1,9 1[G ), B A 6
AL ) = A(L,0)+1.0 | 2 /
ENDDO Li# s(I/1/1L/1/ 1/
: 4
BSIADK 3
0 4-3-1(3) x
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DIMENSION A(4,9)
D0 J=1,9
A(1,3)=A(1,J)+1.0

A(4,J)=A(4,J)+1.0
ENDDO

DIMENSION A(4,9)
D0 J=1,9
DO I=1,4
A(L,3)=A(1,J)+1.0
ENDDO
ENDDO

DIMENSION A(4,9)
D0 1=1,4
AL, 1)=A(1,1)+1.0

A(I,9)=A(I1,9)+1.0
ENDDO

DIMENSION A(4,9)
D0 I=1,4
D0 J=1,9
A(1,0)=A(1,J)+1.0
ENDDO
ENDDO

0 4-32(1) o

0 4-32(2) o
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0 4-33(2) x
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DO J=1,100000

DIMENSION A(10,100000)

D0 I=1,10 <7}t

DO I=1,10

DIMENSION A(10,100000)

DO J=1,100000 <A7Mift

DO I=1

DIMENSION AA(100000,10)
DO J=1,10
, 100000 <A7MiMk

A(LJ) = A(1,J)+1.0 A(1,J) = A(1,J)+1.0 AA(L,J) = AA(L,J)+1.0
ENDDO ENDDO ENDDO
ENDDO ENDDO ENDDO
0434(1) x 00000 O 434(2) o 00000 04343 o O0O0OOO

gogbgooaobooaogad

ooooooboood

ooogoboooooogn
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D0 I=1,N D0 J=1,N
D0 J=1,N D0 I=1,N
A(1,J)=A(1,J)+1.0 A(I,J)=A(1,J)+1.0
ENDDO - ENDDO

ENDDO ENDDO
0 4-3-5 (1) x 0 4-3-5(2) o

e00ID0D0DOODDDOUIDODOO4-3-6(1)ID0DOO00OOODODOODODOOOUODOOOOODODODOODODOOOO
00000000000 0O0000000 10000000000 4-3-6(2)0 00000000000 MKOOOO
uob400000000000D0 12800000000000000 1280000001 000000000DO0O0
0(4000)00000000 4000)000 128+-4=320000000 (8000)000 128=+-8=16000
obooboooobobooooobooooboboooooboooobOooboo20b0000b00b00000
gooobooooboobooooobooooboobooooobooooboOoboboooom
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ooooooo

F—¥Fyrwvia

18 25 AEY — *v ‘V“‘/lﬁ F—FFrvya
70 17] A(10) A1) (128231 ) 18 2B 3B 4R AEY—
ER %S 717} 129 | 257 | 385
AM3Y] A2 A(3) \
X fE5 08 2 SE 161 |
e | 2 | 130 | 258 | 386 [
AC5) | A(14) A( 5)
A( 6) | A(15) A( 6) -
ACT) [ At |, .| ACT)
AC 8) | A(1IT) AC 8) -
AC9) A(18) AC9) 128 | 256 | 384 | 512
043-6(1) 0OOO0 04-3-6(2) 0DO00OO0OO0DODO (64KOODO)

= = e DA HE M 2 —_ o _
(ﬁjﬁ/ﬁ:‘(ﬁ/’l‘ﬁé/déﬁl‘%ﬁb\) ;lr yLIYRH
AT =8 ey va
E =
E =
Y / AT =y Frvia
x

| 20—
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(R /& fli/ KA &/ BDEMEEY) |
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0000000000000000000000000000000000O0000OUO0UO000O0 (FortranOO0O)
oobooboooao

DIMENSION A(4,9) A(4,7)f A(3,5) [1JA(1,1)] A(2,3) A(3,5) A(4,7)
D0 1=1,4 s1A(1, 8)f A(4,5) * A2, 1) A(3,3)0 A4 5)8A(1,8)
D0 J=1,9 A2, 8)lEA(1,6) A )| A4,3)8A(1, 6 A2,8)
A(T,J) = A(I,J)+1.0 13, 00A(1, D) 4 DEIA(1, 5| A2, 601 A3,8)
ENDDO 24,0 A2,4) « ZA(L 2l A2,4)| AG,6)Y A4,8)
ENDDO A1, ) A(3,4) 22,2 23,4 A(4,6)5A(1,9)
: TaL, Ol A4, * 13,200 A&, Df0A1, 7| AZ,9)
A2, DISIA(1,5) A4, 2) 581,50 A2, D A(3,9)
0 437(1) »x000000 A3, )l A(2,5) BIA(L,3) A(2,5)Y A(3,7) A(4,9)
00000000000000
0000 0 437 (2) (I=20J=100000)
DIMENSION A(4,9) AL, 1) A(2,3)] A(3,5)] A(4,7)
D0 1=1,4 « DA2, 1) A(3,3)| A(4,5) A(1,8)
D0 J=1,4 A, 0| A4,3)| A(LL6)| A2,8)
A1,J) = A(I,J)+1.0 2A(1,4) A4, DYaA(1,4)| A2,6)] A(3,8)
ENDDO A(2,4) « ZIA(1,2)[] A(2,4)| A(3,6)] A(4,8)
ENDDO A(3,4) A2,200 AG3,4)| A4,6) A(1,9)
: * A(3,2) A(4,4) A(1,7)] A(2,9)
A4 2)| a(,5)| A2, 7| A3,9)
0 438 (1) o0ODODDDO 3IA(1,3)| A(2,5)] A3, 7)| A(4,9)
00000000000000
ooooo 0 4-3-8 (2) (I=20J=100000O)
DIMENSION A(4,9) (DA(1, 1)f B0A(2,3) AL D) A(z,s)l (3,5 A(4,7)
Dong-;:ll ) %ﬁﬁgi; g:gg; ®A2, 1) @AG3,3)| A(4,5)] A(1,8)
2=1,2 ; ; @A(3,1)| ®A(4,3)] A(1,6)] A(2,8)
AL J) = ML J)+1.0 (A4, 1)] B3IA(1,4) ©A, | WAL D] A2,6) A(3,8)
ENEggDO %ﬁ;;; 28’:; 2IA(L,2)| ®A(2,4)| AG3,6) A4,8)
: ; ; ®A(2,2)| @A(3,4)| A(4,6)] A(L,9)
(TA(3, 2)| 61A(4,4) ©A3, 2| A4, 4| AL 7| A2,9)
0439 (1) o000D0D0O :2‘;3; 282; @A(4,2)] AL5)| AZ,T)| AG3,9)
00000000000000 - : BIA(1,3)] A(2,5)] AGT] A(4,9)
oooooo 0 4-3-9 (2) 0 4-3-8 (3)
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. X( 4)f E( 3) « MA(C 1)) c( 2) E( 3)Y X( 4)
oson o so.ceo. o | (R ECO® mCol R so )
B(1) = A(L)$B(1)+C(1)4D(1)4E(1) Y( 4)@ D( 2) 2B( 1)@ D( 2)] W( 3) Y( 4)
201) = W(L)+X(1) Y (1)42(1) 9]Z( 1)@ D( 3) B( 2)@ D( 3) W( 4)H9Z( 1)
ENDDO [71X( 1)l D( 4) B( 3)@ D( 4)47X( 1) Z( 2)
. X( 2)@SE( 1) * B( 4)@IE( )Y X( 2)| Z( 3)
X( 3)@ E( 2) BIC( 1)@ E( 2)Y X( 3)] Z( 4)

044-1(1) x 000001000000 0 441 (2)
DII;IENSION A(4),B(4),C(4),D(4),E(4) A 1) Dy cCz) ECS) X(4)
DIMENSION W(4),X(4),Y(4),Z(4) OA( 2) 2) CCOL ECAH BN )
F0 1o1.4 ’ ’ ’ A( 3) N cC o |OW( 1) Y( 2)
o A( 4)H4D( 4)Pad( 1) |BW( 2)]  Y( 3)
ENE{‘)? = AIAB(IHCIDDE(T) ZB( 1)} D DY 0(2)| [ W) (9
S0 1214 B( 2)Y4 D( 2)) D( 3) W( 4)| [z 1)
o B( 3)] D( MY D( 4)| |=2X( 1) Z( 2)
EN;‘)(I]) = W(D+X(D)+(1)+2(1) B( 4)USIE( OUEE( | | x(2)] 2(3)
" 31C( 1)1 E( DY E( 2) X( 3) I(4)

044-2(1) o 441(1)0Dp0000000 0 4-4-2(2)
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DIMENSION A(8),B(8),C(8)
D0 I=1,8

C(I) = A(I) + B(I) + C(I)
ENDDO

O 4-4-3 (1) x
Fvywia AEY — Frvva AE)—
¥ ] ¥
[1]A( 21B( 1)| @ WIAC 1)P2IB( 1) %C( 1) H3C( 1)pjelB( @ [[JA( 1)P2IB( 1)Hslc( 1)
M2 B( 2) AC2)Y B(2)| c¢(2) H C(2)f] 8(2) *A( 2)Y] B( 2)H c( 2)
KN\3)Y] B( 3) « AC3)Y B(3)| c(3) H C( 3)P EN3) « AC 3)Y B( 3)F c( 3)
A( B( 4) ACHp BCol cc4a)] _ H CC4p B AC4Y BO4)H C( 4)
AC5) B(5)| cC(5) AC5)[ BCB)[ c(5)
ACB)[ B(6)| c(6) AC6) B(B) cC(6)
« ACTl BCTD[ ¢ « ACT] BCT ¢ 1)
AC8) B(8)| c(8) AC8) B(8)| c¢(8)
0 4-4-3 (2) 0 4-4-3 (3)
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PROGRAM MAIN
(D0 ITIME=1,100 (¥ A LR F v 7+ Jb—F)

CALL SUB1(~)
CALL SUB2(~)

ENDDO

PROGRAM MAIN

TEMP1 = X/Y

[D0 J=1,N
D0 I=1,N
TEMP2(I,J) = 2.0DO*SIN(Z(I,J))
ENDDO @&
ENDDO

D0 ITIME=1,100 (# f LR F v F- )b —7)

CALL SUB1(~)
CALL SUB2(~)

ENDDO

SUBROUTINE SUB1(~)

(D0 J=1,N
[D0 I=I,N @ ®
P(I,J) = X/Y + 2.0D0*SIN(Z(I,J))
% + K(1)/B(1) + 3,000%C0S(C()) @
® + SQRT(D(I))/E(J)
ENDDO ® ®
ENDDO
D0 J=1,N
D0 1=1,N (3 @
Q(I,J) = A(I)/B(I) + F(I,J)*EXP(G(I,J))
1 R(LJ) = 4.0DO*F (I1,J)*EXP(G(1,J))
ENDDO @
ENDDO

SUBROUTINE SUB2(~)

D0 J=1,N
[D0 I=1,N
S(I,J) = A(I)/B(I)
ENDDO 3]

SUBROUTINE SUBI(~)

[D0 I=1,N
TEMP3(I) = A(I)/B(I)
TEMP5(I) = SQRT(D(I))
ENDDO
D0 J=1,N
TEMP4 = 3.0D0%C0S(C(J))
TEMP6 = 1.0D0/E(J) 8]
D0 I=1,N
P(I,J) = TEMP1  + TEMP2(I,J)
E; + TEMP3(I) + TEMP4
+ TEMP5(1)*TEMP6
ENDDO
ENDDO
D0 J=1,N
[D0 1=1,N
TEMP7 = F(I,J)*EXP(G(I,J))
Q(I,J) = TEMP3(I) + TEMP7
R(I,J) = 4,0D0XTEMP7
ENDDO
ENDDO

0523 (1) 0000000

SUBROUTINE SUB2(~)

DO J=1,N
DO I=1,N

A s(1,7) = TEMP3(1)
ENDDO

ENDDO
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[D0 1=1,N o
DO I=1,N
IFTéigLfGilg__ ) TN IF (IFLAG(I)==1) THEN
- A(T) = B(1)3C(I1)*D(1)
ELSE
TEMP = 0.0 ELSE
ENDIF . - A(I) = 0.0
A(I) = TEMP*B(I)*C(I)*D(I) ENggglF
ENDDO N
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e052-5(1)00000 OO OODDOD0DDNO0DONDOOD 1002 (=10000)0000000000 XO+HY0O) =
X1 YO OO00 20000000000 0100000000 0J000000000000000000
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goooobgoooo

D0 1 =1, 100
: EI(I) = eX D
D0 J =1, 100 ENDDO
D0 I =1, 100 D0 J = 1, 100
A(I,J) - eX(I)+Y(J) EJ:eY(J)
ENDDO - DO I =1, 100
ENDDO A(1,J) = EI(I)*EJ
: ENDDO
ENDDO
0 5-2-5 (1) —.
0 5-2-5 (2)

e[0526(1)00ADDDOODDODODOOODODOUCOOBOOOOOODOOODODOOODOODOOOEO IFOOOOO
gopooooooo0O0OO0O@@UOOO0O000o0oO0o0ooooooooooOOO000Oo00oo0AOOOODOoOoOoOoo
ooooooooooooooooooobo0ooobooOo0ooooOoOooooooooObOooooOoooAOODDOO B
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0526((2)000000@UODOOODOO0O0O@QUOOO0OOOOOUOOOUOODDOOOOODDOODOOOOOOO
0000000UoooOoo (s-5-6000)0

[D0 100 I =1, N

[D0 100 1 =1, N -
T WoRK = B(I)/c(1) ® A| (RBHDEN)
Al (BEBEBDLRN) = IF (A(I) < 0.0) GOTO 100 @
** IF (A(I) < 0.0) GOTO 100 ® WORK = B(I)/C(I) ®
B| (@af»%w) B | (&%&» %)
JL D(I) = WORK + 1.0 ® JL D(I) = WORK + 1.0 ®
100 | CONTINUE 100 | CONTINUE 1
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Do J =1, N
- D0 I =1, N
50 ITIME = 1, 100 XAREA(I,J) = 1.0D0/AREA(I,J)
. ENDDO
DOOJ =1, N ENDDO
o D0 ITIME = 1,
D011, N 0 ! 1, 100
A(I,J) = A(I,J)/AREA(I,J) B B0 g - 1, N
ENDDO
ENDO D0I=1,N
. A(1,J) = A(I,J)*XAREA(I,J)
) ENDDO
—ENPDO ENDDO
0 5-2-8 (1) | ENDDO
0 5-2-8 (2)

e(529(1)000000S000000000ADBUODODNODODODODODOS29(2)0000000AD
000000000 DO0ObOObD TEMPOODOO0ODODODOD TEMPOODOODO0ODOODOODO0ODOOD
oooobooon

D0 J=0,N+1
: [D0 1=0,M+1
D0 J=1,N EN;EgP(I,J) = A(I,J)*B(1,J)
D0 I=1,M ENDD
C(I,J) = A(T ,J )*B(I ,J ) 0 J?l N
+ A(T+ I
AL, T )#B(I+1,0 ) | C(1,J) = TEMP(I ,J )
+ AT ,J-1)xB(I ,J 1) + TEMP(I-1,J )
+ AT L,J+1)*B(I ,J+1) + TEMP(I+1,J )
ENDDO
LB + TEMP(I ,J-1)
: R + TEMP(I ,J+1)
ENDDO
0 529 (1) [ ENDDO
0 5-2-9 (2)

58



5-2 O00OO0OO0OO00O0O0

e[ 52-10(1)I000000O0 IFLAGOD 000D 100000000000 0D000UDO00O00O0O0OD IFLAGO 10
Uooobouooboobuooboobo ITeMvpO 00D O0O0O0OD0O0O0O TFLAGHODOODODOODOODOO
001000000000 10000000000 00000000000O00O00O0O0OODO0O0 5-2-10(2)00
00 EXITO (26000)000000000000COOO0O0OOOOOOOO

> > ¢

It 2 3 45 6 7 8 9 10
[o[oft]ofoftfofr]ofo]

> > % >->% > % > >
I1 2 3 456 7 8 9 10
IFLAGIO]O[1[0|0|1|0|1{0[0|

i
DO 1=1,10 o _

IF (IFLAG(I)==1) THEN - IF (IFLAG(1)=1) THEN

ITEMP = 999
ITEMP = 999

ENDIF EXIT

ENDDO ENDIF
ENDDO
* -

PRINT , ITEMP PRINT *, ITEMP

0 5-2-10 (1) 0 5-2-10 (2)

000 52-103) 00000000000 IFLAGOOOO0DOOOI00000000000O0O0O0OOOOOOOOO
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[ofof1]ofojrfojifojo]

> > % >->% > % > >
I1 2 3 456 7(8)9 10
IFLAG [OTOT[0[0]T[0[1]0]0]

TTEMP = 0 LTEHP =0
D0 1=1,10 D0 _I=10,1,-1
TF (IFLAG(1)==1) THEN | — IF (IFLAG(T)==1) THEN
TEND = T ITEMP = I
ot EXIT
ENDDO ENEggIF
X -
PRINT », ITEMP PRINT , ITEMP

0 5-2-10 (3) 0 5210 (4

99



us50 0O0bOooooooo

60

el0000DO0OOLOODODOOOODOOOODODOOOOODOOOODOODOOOOODOOOOODOODOOOOn
oboobooboobobooogo20b000ooan

000000000000 5-2-11(1)0000000 5-2-11(2)00000000O0BOOOOODOOOOODOODO A
obooboooobooboostbotdbaAlvOmgOOooOoobOoOoOoooOOoOOoOOODOOOODOOOOeOO
000 52-11(2)(3) (400 30000000000 10000000 OOOOUOO
00000000000000000O0 5-2-12(1) (2)000000@OuOo000o0DooOooooo 30000000
000020000 workOODOOOOOOOODODOO@UOOOOOOOOOOOD 300U OOOOOODbOODO
oooobooboobOobooooo1oboooobooboooonoo

O000O00WORKO 200000000000000000D0000O0ODO1000000000 5-2-12(3)(4)00
0000@LoOo0O000000000o0 3000000000010 0o00owRKOOOOOOOOOoooo®
ooooboboooboboo 3socobooooooon

IJ> A B
VI(A] v Ol O
A VRGO >k| K| K
A YR O ¥ A &
: Al v O OO
D0 J=2,4
50 12,3 \ 0 5-2-11 (2) .
TEMP = A(I-1,J-1)+A(I,J-1)+A(I+1,J-1) N e
E + A(I-1,J )+A(L,J )+A(I+1,d ) Alvis e/l Felok|
B(I’J; i(;;:;l;;l;())u(I,J+1)+A(I+1,J+1) Al rile) & %
S Al v O ol o
_EIEDO O 5-2-11 (3)
. A B
AV ¢ ®
0 5-2-11 (1) A VIR ¢ @ Fel ek
Al Vi ¢ @ AIRAIRAS
Al v O Ol O
0 5-2-11 (4)
D0 J=1,5 :
(D0 1=2,3 [D0 J=2,4
WORK(T,J) = A(I-1,7)+A(I,J)+A(I+1,7) @ D0 1=1,4
| ENDDO WORK(I) = A(I,J-1)+A(I,J)+A(I,J+1)®
ENDDO ENDDO
D0 J=2,4 D0 1=2,3
D0 1=2,3 TEMP = WORK(I-1)+WORK(I)+WORK(I+1)@
TEMP = WORK(I,J-1)+WORK(I,J)+WORK(I,J+1)® B(1,J) = TEMP/9.0
B(I,J) = TEMP/9.0 ENDDO
ENDDO ENDDO
ENDDO -
0 5-2-12 (3)
0 5-2-12 (1) A WORK B
Al WORK B (A '%“ =
AVTHIS - A v/E)<olo k| A &
A[v/E|o O |00 O)e el & % A V/B)or0 #| A K
Alvi®)o O [6]0 0 0 o | | & % ANERENE
Alv[O/ Q0 0 5212 (4)
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e[ 52-13(1)0 IFO000DU0OD0OD0ODODOODOOOOS213(2)0000DO0O0O0 IFUO THENOO ELSED
g200000000000001IF00DOOOOOOODOO0ODOOODOODnOO

: [IF (X > 0.0) THEN
D0 1=1,N D0 1=1,N
IF (X > 0.0) THEN A(T) = 1.0
A(I) = 1.0 ENDDO
ELSE [ ELSE
A(I) = 2.0 - D0 1=1,N
ENDIF A(I) = 2.0
ENDDO ENDDO
: ENDIF
0 5-2-13 (1)
0 5-2-13 (2)

e[ 5214 (1)0000 IFLAGODOODOOOUOOIUIONIDOOUOOUOOOODOOOUOOOODUOOODODOODOOODOO
0IFOOOO5-2-14 (2)000000000000O0O0O0O0O0OO0O

1 2 3 45 6---N A(T) = A(T) + 0%B(I) [IFLAG(I)=00 & &)
IFLAG [1]O0 [0 [1]0[1]--[0] A(T) = A(I) + 1¥B(I) [IFLAG(I)=1m & &)
¥
D0 I=1,N - B0 1=1,
IF (IFLAG(I)==1) A(I) = A(I) + B(I) A(T) = A(T) + IFLAG(I)*B(I)
ENDDO ENDDO
0 5-2-14 (1) 0 5-2-14 (2)

e[ 5-215(1)0000 IFLAGODODOOOO1OD 20030 0000000000000 000O0O0O0OOODOOO
000 IFOOOO5-2-15(2)0000000000O00000O0O0ODO

: 1 2 3456 78 9 10(=N) 12 3
; IFLAG [ZT1 1312112 2131 I
LCOUNTI = 0 [2[1]3]z]1T2T2]3]1[3] COUNT [3T43]
ICOUNT2 = 0 .
DOI;=1,N : __ ICOUNT(1) = 0
(IFLAG(1)==1) THEN ICOUNT(2) = 0
TCOUNTI = ICOUNT1 + 1 S0 1ol
—— _> ’
ELSEIF (IFLAG(I)==2) THEN TCOUNT (IFLAG(I)) = ICOUNT(IFLAG(I)) + 1
ICOUNTZ = ICOUNTZ + 1 e e
s ENDDO
il TCOUNTI = ICOUNT(1)
B ICOUNTZ = ICOUNT(2)
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[D0 1=1,100 D0 1=1,49
IF (I==50) THEN A(I) = 1.0 R
A(T) = 2.0 2% L8 | ENDDO | I->
ELSE T A(50) = 2.0 2% NE I oeeeees 50)-v--- 100
ACI) = 1.0 Be3%=m= | — | [Do 1=51,100 T A 1 28« 3~
ENDIF | A(T) = 1.0 e EY ik
-2-1
ENDDO ENDDO | 0 5-2-16 (3)
0 5-2-16 (1) 0 5-2-16 (2)
N
D0 I=1,100
A(I) = 1.0 1.2.3%24%
ENDDO
A(50) = 2.0 erHuLE

0 5-2-16 (4)
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00)00 5-2-17 ()0 IFOOOOOODOOOOODOOOUOOOOOO

(D0 J=1,100 [D0 J=1,100 J-
DO I=1,100 D0 1=1,J-1 T Al eeees (@) - --100
IF (I==J) THEN AIJ) =1.0 §rum It I
A(I,J) = 2.0 2% WL ENDDO : |
ELSE y A(J,J) = 2.0 %R : ¥
ALJ) = 1.0 QeIzmm|— D0 1=J+1,100 T @ 2
ENDIF | A(LJ) = 1.0 Fruzm : +
ENDDO ENDDO : 3
ENDDO ENDDO 100 y
: 0 5217 (3)
0 5-2-17 (1) 0 5-2-17 (2)
N
D0 J=1,100 -
[D0 1=1,100 —
D0 J=1,
IF (I==1.AND.J==1) THEN ng }:10(1)00
ACLJ) = 2. ’
ELSé ) 0 ALY =10 1. @30
AIJ) =1 ENDDO
e ) = 1.0 2J,0) = 2.0 QEHELE
ENDDO —EN?DO
ENDDO
: 0 5-2-17 (4)
0 5-2-17 (5)
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e[ 52-18(1)I0EUDODOO 10000000000000000@U IFOOOOO IFLAGOODOODODOO 1=30
I=s50 20000000000 (O 5-2-18(3)00)000 IFLAGUOOOUOUDOOOODD0OUOOOOODOOOO
oooobooog
000000000000 5-2-18(2)0000000000000OO0OO0UOGUOOODOUOELUOoOoUoooOO
00 (0000 1=30 I=5)0000000000000000 ITABLEDOOOOOOOOOD@GUUOOOOOoOOO
000 IcCoOUWNTOUO@UUOOOODOUODO (OO0 2)U00o000oo0o0ouoGuuoo@uouooooooooo
OO0 ITABLEO 0 O00OOOOOOCCOOO0OO0O00000O0O0OOOOO@U 1wo0000ooooooooeUud 2
oooobooon

TCOUNT = 0
(D0 1=1, 10000
N TF (IFLAG(I)==1) THEN
DO ITIME=1,10 ® ICOUNT = ICOUNT + 1 0
: ITABLE(ICOUNT) = I
DO 1=1,10000 ® ENDIF
TF (IFLAG(I)==1) THEN @ ENDDO
ACT) = A(I) + 1.0 D0 ITIME=1, 10
ENDIF - :
ENDDO DO 11=1,1COUNT 4= % &% x 20
: I = ITABLE(II)
ENDDO A(I) = ACT) + 1.0 ®
B ENDDO |
0 5-2-18 (1) ENDDO
0 5-2-18 (2)
1 1 2 (3) 4 6 --- 10000
IFLAG[ 0] 0] 1] 0] 1] 0] ] 0]

II 1 2(=ICOUNT)
M IOIO I

0 5-2-18 (3)

e[ 5219 (1)00OI=1,1001,2001,... 0000AI) 000000000 0OOOOOO IFOOOIFOOOOOO
bgdrrbogbogobobobveobgbbobooaobooboobobooabo
DOOO00005-2-19(2)0000 200000000000IFO0000OO0OODOOODOOODOOOODOOTI
gboobNgobooboboobooboobyMInDOoOoooooon

: [D0 11=1,N,1000
D0 I=1,N PRINT *,A(II)

IF (MOD(I,1000)==1) PRINT %,A(I) DO I=IT,MIN(II+999,N)

A(I) = A(I) + 1.0 N A(I) = A(T) + 1.0
ENDDO ENDDO

: ENDDO

0 5-2-19 (1)
0 5-2-19 (2)
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e[05-220(1)00005-2-203)00000000U00O0U0O0O0LU0O0OUODOOOUOOOUOO@U IFODOO 5-2-20 (2)
uob00oi1040000000000000000000DO0O00O0O0

[D0 K=1,4
[TF  (K==1) THEN
11=1;12=M;J1=1;J2=JSTA-1 o
[ELSEIF(K==2) THEN
11=1;12=ISTA-1;J1=JSTA;J2=JEND @D JlL 3
[ELSEIF(K==3) THEN
11=IEND+1;12=M;J1=JSTA;J2=JEND R L3
[ELSEIF(K==4) THEN
11=1;12=M;J1=JEND+1;J2=N [TYOV %]
ENDIF
D0 J=J1,J2
D0 I=I1,I2
A(I,J) = A(I,J) + 1.0
ENDDO
0 5-2-20 (1) | ENDDO
ENDDO

D0 N
D

1,
I=1,M
F ((ISTA<=I.AND.I<=IEND) .AND.
(JSTA<=J .AND.J<=JEND)) THEN
ELSE ®
ACL,J) = A(L,J) + 1.0 -
ENDIF
ENDDO
ENDDO

J=
0

I

0 5-2-20 (2)
1 JSTA  JEND N

ISTA
IEND |

7
n) @

A

I

0 5-2-20 (3)
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IFOO

0000009000000000000000000UD0O0O0O0UDOO0O0OUD 5221 (2)000000000O0O0O0OO
00200000000 2000000000000000000000ANOODOOOOO 5221 (20000000
googbooogboooogogrrgogoooooonooogn

05-2-22 (1) (2) 0000000000 5222 ((2)000 IFO0000O0OOOOOOOOO

ORDO O

DO I=1,1000
IF (M(I)==1 .AND. K(I)==1) THEN
LEOEHIAIE LEDEIA2E

DO I=1,1000
IF (K(I)==1 .AND. M(I)==1) THEN
LEOHE2E BHOHEE

ENDIF 2EDIENIBED ENDIF 2ED2EDBT B LD
ENDDO ZHREEFT 2. ENDDO &#ﬁ@%ﬁﬁao
0 5-2-21 (1) x 0 5-2-21(2) o

D0 I=1,1000 [D0 1=1,1000

IF (M(I)==1) THEN wpHE @ & & 9%

IF (K(I)==1) THEN ®pE o &l & 2%

ENDIF
ENDIF

ENDDO

IF (K(1)==1) THEN wp31 o0 &) &24)
TF (M(1)==1) THEN wp2L o &I 9%]

ENDIF
ENDIF

ENDDO

0 5222 (1) x

0 5222 (2) o

0000000 oROOOODOOOOOOO 5-223(1)0000020000000000000000000000O0O
5-2-23(2)0 000090000000 0UO0O0ODOOOOOOOOS-2-23(2)0000000000OOOOOOOOOO
gooImrgooooooognogoog

DO I=1,1000
IF (K(I)==1 .OR. M(I)==1) THEN
LEOEE2E LHEOEHEIF
ENDIF (£ D28 b 5 D
Mwo[%#ﬁ@ﬁT%TT%J

D0 I=1,1000
IF (M(I)==1 .OR. K(I)==1) THEN
LEOEHEIE LEOEHA2E
ENDIF (2K DIEI N 5 & D 1
ENDDO | &HROBTHRT T 2.

0 5223 (1) x

0 5223 (2) o
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05224 (1)0000MO0102030000000000000000000 5224 (1)000300 1IFO0O0OO
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OO0 IFOELSEIFOENDIFOOOOODO 5-2-24 (2)000IF0O (OO0 ELSEIFO )0 00000O00OOOOOOOOO
0000000000000 0d00 ESEIFO00O0OO000000D0O00O000 100000000000000000
05224 (1)000 IFO00ODOOOOOOOOOO

00005224 (3)00000070000000000000OO0OOOIFO0OOOUOOOOOUDOOOOOUD (OO
OorO0OO0O) 000000000000 OOOOOOOO0OOOOIFOOOOOOOOOOOOOO

D0 I=1,1000 D0 1=1,1000
[1F (M(I)==1) THEN [1F (M(I)==3) THEN
DO I=1,1000 nEl BHEOHA1E RE3 LEOHAETH
IF (M(I)==1) =1 [ELSEIF (M(I)==2) THEN [ELSEIF (M(I)==2) THEN
IF (M(I)==2) ALE2 AL 72 LEDEH&2E ALFE2 LEDEIS2E
IF (M(I)==3) Wm|3 | — [ELSEIF (M(I)==3) THEN - [ELSEIF (M(I)==1) THEN
ENDDO ALEE3 LEDEH & TE ALE 1 LEOHAE1E
ENDIF ENDIF
ENDDO ENDDO

0 5224 (1) x

0 5224 (2) O 0 5224 (3) o

goo IrFOo

000000000000 D OOOO000O00000000 225000 O000o001000000Q0OEUODO
OIFO000CCOOO0O0O0O0OO0Ss226000AMDO0O0OOOB0O000EU IFOO0O0OO0OOOOOOOOOIFOOODO
ooooboooooboooomm

ADDfE | K5-2-25 | XI5-2-26
: 0.0 ~5.0] ® @ ®
D0 I=1,N 50 ~10,0] ® ® | ® @
[TF (A(1)<10.0) THEN @
IF (A(I)<5.0) THEN @ :
: D0 I=1,N
ELSE IF (A(I)< 5.0) THEN ®
ENDIF ELSEIF (A(1)<10.0) THEN @
ENDIF ;
ENDDO ENDIF
T ENDDO
0 5-2-25
0 5-2-26
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00000000NMO00000000NO0000000000000000000000000000000000
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000000000NO000000000000000000000000000000000000ONOOOOOO0
00N O0000000000000000005-5-600000000000000

10000[m D Et & 100[5] D+ &
N = 100
D0 J=1,N N =100
D0 I=1,N DO I=1,N
: - :
ENDDO ENDDO
ENDDO
0 5-2-27 (1) 0 5-2-27 (2)

01
052-2000000000B000000QUEUIDDDO0ONODODODOOONOND5229(2)00000000000
00000000000000000000 IPARTOO0O00O0O0O0O0O0O00O00O0O0O0O0O0O0O00O0O0O0 IELEMOOO
000000000000000000000 NELEMOOOOOO NPARTOOOOO

00000000 5-2-29(1)0000000000 5229(2)0000000[1)00000J=00000[2I0000
00000000000@0000000000000000000000000000000 IELEMOQ0O000000
10000000000 J=R2000R00000000000000000J=3000B0000000000000
0o0oooao

00000000000 5-2-30(1)0000000000 5-230(2)0000000[3]0000000000000 [4]
00000000000000000000 IELEMO0O000000000 10000000

05229 (1)0 [1)0]2]0 20000000 5-2-30(1)00 [3]0100000000000000000O0O0OOOO0O

TR (IVAVE) —] (3]4=NELEM
s TONCRIONG] [OX6,

® @

0 5-2-28

PARAMETER(NELEM=3, NPART=8)
INTEGER IPART(NPART),IELEM(NELEM))

PARAMETER (NELEM=3,NPART=8)
INTEGER IPART(NPART), IELEM(NELEM)

[D0 J=1,NELEM [1]

[BLEN) - 0 P =L
DO I=1,NPART (2] ENDDO h

IF (J==IPART(I)) THEN D0 1=1, NPART 8

IELEM(J) = IELEM(J) + 1

ENDIF J = IPART(I) [4]
£KED0 IELEM(J) = IELEM(J) + 1
ENDDO -EN?DO

0 5-2-30 (1)
0 5-2-29 (1)
NPARTS NELEVD NPART™} NELEM™}

I ORORORORONCRONO] J [ 2] [

I ORORORORORORORO) J [ 2 [
Im”mmmmmmmmlm”ﬂﬂﬂ1mﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂmmﬁzs|

— ! !
i s WMo > > 0—7 @/.\ ™ P

2
J=[2] B > > > ->2 > >— | /
B > @ -o@o>6 > | e
0 5230 (2)

0 5-2-29 (2)
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BRNOHNES 01T ® KB 1
(s — ) 2 |@)6 ® Q6 O T 2 |[@)E B
! @3%0@@@@ w8 3|2 E |56
O——®@ @ ® 54|00 0E)6E @ LB 4 2 @
1 411 411 4
O 5-2-31 O 5-2-31 (3
5 P 3l 3 t('I)TEMPl £ ITEMP2 f(NI\?ODE
O—O—o o DEEPIE)ODE O DD ®
INM [TT21T2T42T2]4]2]1]2]1]

o =3l 3ls 3 S nnEnniniEEEEEE
® a o @ 2| @) REEBEEE |6
3 (4]
0 5-2-31 (1) IMAXwp4 6

0 5-2-31 (4)

Uoo0oboooobOon0ooO 5-2-32000000NELEMENTOODOOOONNCDEODODOODOODOODN

e 5-2-320 (1) 000 52-31 (3) 000 ICONNECTO OO ODODDOOO

e(2)0 IELEMODD000D00000D0000O000(3)0 JELEMD IELEMOOD0000000000000000
000000000000 IELEM =00 JELEM=[000000000
e(4)00000000000000D0000000D0000000000000000

¢(5)J00 IELEMENTUOOOUOIDOOODOCODOOUOODOOL@ULeL@uUuuoodooooooouooooo

000000000000000 5231 (20000000000 000000O00O0@OGUdoOoOooooon
O000000@0OE0 (IIo0000)0000000 203000 IWORKOOOOOO

e(5)J00UDODO ISMUINIDM4UDOOOUODOOUDD (COOUO 2000000
e (()IIDM4OODO0I0ODDOUDOD 200000000 D0O0UDOOO0ODO0OOODOOO
o (MU(l0)DDMOODOOIDOUUODUDUDOUUOOUDODOOUOUD 5231 ()O0OD0O0ODLDOODOOOD

gboboobobooboboo1d 2000000020 30000000304 000000010 40000
0000000000000000000000000000 IWORKO 20 300000000 8)OUDOOOO
00004000000 oo0oooooooon

e (1)IDODODOUDOUMDDO 5-2-31 (3) 00 2000000000O0OLDOOOO
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PARAMETER (NNODE=12, NELEMENT=6) [TF (ISUM==2) THEN 6)
INTEGER IELEMENT (4,NELEMENT) [1F (IWORK(1)== (7)
INTEGER ICONNECT (4,NELEMENT) 3 .AND.IWORK(2)==2) THEN (B0 E%)
INTEGER IWORK(2) ICONNECT (1,IELEM) = JELEM
: [ELSEIF (IWORK(1)==2 (8)
D0 J=1,NELEMENT 3 .AND.IWORK(2)==3) THEN (FRDEZ)
[D0 1=1,4 ICONNECT (2,IELEM) = JELEM i)
ICONNECT(I,J) = 0 (1) [ELSEIF (IWORK(1)==3 (9)
ENDDO 3 .AND.IWORK(2)==4) THEN (B0 EE)
_Eﬁﬁno ICONNECT (3,I1ELEM) = JELEM
DO IELEM=1,NELEMENT (2) [ELSEIF (IWORK(1)== (10)
[D0 JELEM=1,NELEMENT @ k .AND.IWORK(2)==4) THEN ( EBOEX)
IF (IELEM==JELEM) CYCLE (4) ICONNECT (4,1ELEM) = JELEM
ISUM = 0 ENDIF
[Do 1I=1,4 ENDIF
[D0 JJ=1,4 ENDDO
IF (IELEMENT(II, IELEM) ENDDO
3 ==IELEMENT (JJ, JELEM) ) THEN G|
ISUM = ISUM + 1
IWORK(ISUM) = II
ENDIF
ENDDO
ENDDO
0 5-2-32

0000000000D00000 5233000000
0005231 (400000000000000000000000000000000 INDENOOODDOOO
INODED 10000000000000000000000000 (00004 0000000000000000
4000000000000000000000000000 52330 [1]005231(4)00000000 INMO
00000002000 IELEMENTOO0000D0D0000000000000000 INNMOOD0000
e[3)00D0 INMOODODOD IMAXOOOODODOO0O0O (4000 INDEDDOOOOODDDO
e[5]00D0 INMODOOOOODODODOO[6000 INNMOOOOOD0DD000000000 5231 (4)00000000
000000000000000000000000 INDEDDODOOOOO[6O0000000 INNMOOOOO000
00000000000000
00005231 (1) 000M00000000 (D000M)00000000000000000 (70000000
0000000000 IELEM=0000000
e8|0Xk=1000000K=2000000K=3000000%=4000000000000000000000000
00000 K=20000[9)00000000 ITEMP1O ITEMP2 0I00O00D0000 20300000000@0@
0ooooo
e0 5231 (1)000000000@00000000000OONONDNDNDNOONDNONONONNON@OIGINOONONOONOO
0000000005231 (4)0@UEIN0NNN00 (0000M)0000000000000000000000
00 [10)000 INNDEODDDOODOITEMP (0000@)000000000000000@000 JELEMOODOO
000
000000000000 [1)000000000000000
00 [10)000 JELEMOAOOOOOO0O[12)]00@0000 ITEMP2 (D000@®)000000000000000
0000000000000000000000000000d00O00@O@E0000000000@000000
00000000000
e [13]0@0OD ICONNECT D DO OOOO
00000000007 0000000000000000000ND000000000000000000000
000000000@000d00000000000@00000000@0000@D INNDEDOOOODODDOOOO
00000000000000000000000000000000000

69



us50 0O0bOooooooo

70

PARAMETER(NNODE=12 ,NELEMENT=6)
INTEGER IELEMENT(4,NELEMENT)
INTEGER ICONNECT(4,NELEMENT)
INTEGER, ALLOCATABLE: : INODE(:,:)
INTEGER INUM(NNODE)

D0 J=1,NELEMENT

[D0 IELEM=1,NELEMENT 7

D0 K=1,4 l8]

[TF (K==1) THEN (EBOER)
ITEMP1 = IELEMENT(1, IELEM)
ITEMP2 = IELEMENT(2, IELEM)

[ELSEIF (K==2) THEN (FHo=EX) |
ITEMP1 = IELEMENT(2, IELEM) (9]

D0 I=1,4 ITEMP2 = IELEMENT(3, IELEM)
ICONNECT(I,J) = 0 [ELSEIF (K==3) THEN (EBoER)
ENDDO ITEMP1 = IELEMENT(3, IELEM)
ENDDO ITEMP2 = IELEMENT(4, IELEM)
D0 I=1,NNODE T ELSEIF (K==4) THEN (EBoER)
INUM(I) = 0 [1] ITEMP1 = IELEMENT(1, IELEM)
ENDDO ITEMP2 = IELEMENT(4, IELEM)
D0 J=1,NELEMENT ENDIF
D0 I=1,4 D0 J=1,INUM(ITEMP1) [10]
ITEMP = IELEMENT(I,J) [2] JELEM = INODE(J, ITEMP1) [10]
INUM(ITEMP) = INUM(ITEMP)+1 IF (IELEM==JELEM) CYCLE 1]
ENDDO DO I=1,INUM(ITEMP2) lt2]
ENDDO IF (JELEM/=INODE(I,ITEMP2)) CYCLE [12]
TIMAX = 0 ICONNECT (K, IELEM) = JELEM [t3]
[D0 I=1,NNODE T GOTO 9
IMAX = MAX(IMAX, INUM(I)) (3] ENDDO
ENDDO ) ENDDO
“ALLOCATE (INODE (IMAX, NNODE) ) [4] |9 | CONTINUE «!
[D0 I=1,NNODE ENDDO
INUM(I) = 0 [s] | | ENDDO
ENDDO I
D0 J=1,NELEMENT +
D0 I=1,4
ITEMP = IELEMENT(I,J)
INUM(ITEMP) = INUM(ITEMP)+1 (6]
INODE( INUM(ITEMP), ITEMP) = J
ENDDO
ENDDO
0 5-2-33
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00000000000 ILocOJloc (0000 402)000000000 52-340QU0O0O0O0O0O0O0O0OO 5-2-35(1)
0000000 (00000 0oo0fddoofddooo0odoo0ooooooooooooon
e[ 5-235(2) 0000000000000 0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOUOD 52340@UuOo0OUoo
eDUDOODUDD ICOUNT=200000 5235 (3) 00000000000 MO0O0O0OOOOO (DOOOO0OOOO
00 ILocOJLoc (00O OO 203)000000
e(15235(4)000000000D0O0O0OUOO0OUDOOOOUODOO0OOOOOUOOOOOOOOO

goooOoOoQOOoOoOo20000MO0000000000000O0OO0O0@GOLOOOOOOOODOOOOOODODOLOLOO
00ooooNoooooo

J—> §JILC
IM1(2)3 4 5
v 1]2]6]8]2 3
28] 4/(0) 8] 1
3| 2] 7] 9] 4] 7
1Loce (2 ) 5/(@ 6] 2| 8

PARAMETER(N=5) JEIKEIEE
INTEGER M(N,N) 0 5-2-35 (1)

[D0 1COUNT=1, 100 ® J-> lJ'JLoc
ITEMP = M(1,1) T IM1(2)3 4 5
ILOC = 1 SYFIMEBEEE
JLOC = 1 2[8[5]o] 81
[D0 J=1,N @ 3| 2] 8]9] 47
[D0 I=1,N @ 1Locep (2 ) 6](2f 7] 3] 9

IF (M(I,J)<ITEMP) THEN ® 53] 7] 3] 5] 2
ITEMP = M(I,J)
ILOC = I 0 5-2-35 (2)
JLoc =4 Jel £JLoc
ENDIF
NG00 IM1 20B)4 5
ENDDO v 1[2[7]8[2]3
DRE Locep ) 8] 5@ 8| 1
M(1,JL0C) % EH s R R
ENDDO
B0 J-1,N ® 53] 7] 3] 5] 2
M(ILOC,J) %* F#H 0 5-2-35 (3)

| ENDDO !

| ENDDO J - £ILoc

END IM1 2(3)4 5

Y FIKEIEE
H 23 TLocep 2 9] 6[(2) 9] 2
3 2] 8[o]4af[7
4[6]2]8]3]9
53] 7] 4] 5] 2
0 5-2-35 (4)
!
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£IL0C
PARAMETER(N=5) J=>1 2 3()5 6 7 8 910
INTEGER M(N,N) il IE EJOEIEIEIEIEIE]
INTEGER IPOS(N), IMIN(N) 1P0S [31571(5)3157]315]7]
D0 J=1,N T M L1777 717 7] 7 77 7
CALL CHECK(M,N,J,IMIN(J),IP0S(J)) ettt 7l 7l 70 71 7] 71 71 7
| ENDDO ! s 7773 773 7 7
D0 ICOUNT=1, 100 sl 777 7777 77 7
ITEMP = IMIN(1) 16 KHE HOEE HEE K
JLOC = 1 6| 7] 7 77| 7 7] 7 7] 7] 7
D0 J=1,N A EEKE EEREERE EEE]
TF (IMIN(J)<ITEMP) THEN s 777 7707 71 70 4| 7
ITEMP = IMIN(J) ol 777777 777 7
JLOC = J w777 777070777
ENDIF
ENDDO 0 5-2-38 (1)
"ILOC= IP0S(JLOC) !
D0 1=1,N FJLoc
M(1,JL0C) % 3% Jelil%jg?5 6 7 8 910
ENDDO € EEOEEE EE]
D0 J=1,N IPOS [3[5 [ 7|5[3[5[7[3]5 7]
M(ILOC,J) % HE#
ENDDO M 1177 7] 8[7] 7] 7] 7] 7] 7
B0 J=1.% & ve [ 7077l s 7 7] 7] 7] 7] 7
[T (J==JL0C) THEN I3 TSR
CALL CHECK(M,N,J,IMIN(J),IPOS(J)) AL T T8 T T T T T T
FLSE TLocep G Y 1] 1] 1J(8Y 3] 3] 3\ 5] 5] 5]
[TF (M(ILOC,J)<IMIN(J)) THEN T 617 7| 7| 8] T T T T 7T
ININ(J) = N(ILOC,J) (AR | AR ARG
IPOS(J) = TLOC l g [7[ 7l 787 7] 7] 7] 4| 7
[ELSEIF (M(ILOC,J)==IMIN(J)) THEN [9] NN © K
IPOS(J) = MIN(IPOS(J), ILOC) 9 W77 7) 8777777
ELSEIF (ILOC==IP0S(J)) THEN 0 5-2-38 (2)
CALL CHECK(M,N,J,IMIN(J),IP0S(J))M I
| ENDIF £I10C
| ENDIF J>12 3@)5 6 7 8 910
| ENDDO N A 1] N 3 q
| ENDDO 1P0S {5 (5 549 N3 |5 53|87
END B0 4]
SUBROUTINE CHECK(M,N,J, ININ, IP0S) M 11 [TTs T T
INTEGER M(N,N) ve |77l 787777 7 7
IMIN = M(1,7) S EEEBEEEEREK
_Il)goi_j; a7l 78| 777777
TF (M(I,J)<IMIN) THEN ILOC"C? : : :(? 3 ?? ?, ,5, 3
IMIN = M(I,J) 70738l 773773
IPOS = I sgl7l 7] 787l 7] 7 7/ 4 7
ENDIF ol 7] 7l 7l@| 7| 7] 7] 7] 7] 7
| ENDDO w7 7] 7|87 77 7 7] 7
END
0 5-2-38 (3)

0 5-2-37
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[D0 I =1, 1000, 2
A(D)=A(I-1)+A(I)+A(I+1)

ENDDO
DO I =1, 1000 D0 I =1, 1000 D0 I = 2, 1000, 2
A(T)=A(I-1)+A(T)+A(1+1) A(1)=A(T)+A(I+1)+A(I-1) A(T)=A(I-1)+A(T)+A(I+1)
ENDDO L—# ENDDO | ) | ENDDO
0 5-3-1 (1) 0 5-3-1 (3) 0 5-3-1 (5)
l ! !
A(1) = A(0) + A(1) + A(2)
A(1) + A(2) + A(0) A(3) = A(2) + A(3) + A(4)
@ A(5) = A(4) + A(5) + A(6)
A(2) = A(2) + A(3) +(A(1 :
® A(2) = A(1) + A(2) + A(3)
A(4) = A(3) + A(4) + A(5)
0 5-3-1 (4) A6) = A(5) + A(6) + A(T)
0 5-3-1 (6)

e531()I00QUOTIDODOOOOOODOODODOS3-1(8)0U0UD0D0U0DOO0DOOLID 2000000
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D0I=1,N D0I=1,N
A(T) = B(I) + C(I) + D(I) + E(I) A(T) = (B(I) + C(I)) + (D(I) + E(I))
ENDDO ® ENDDO ®
0 5-3-1 (7) O 5-3-1 (8)
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DO J=1,100000 50 J=1, 100000

D0 1=1,3
A = 0.
ALT) = A(L,J) + 1.0 D(‘)J;:I g 0 ®
ENgggDo A(J) = A(J) + B(I,J)
. ENDDO
ENDDO
E 2 =
D0 J=1,100000 -

PA(LL,J) = A(1,d) + 1.0

. DO J=1, 100000

PA(2,d) = A(2,J) + 1.0

; A(J) = B(1,J) + B(2,J) + B(3,J
PA(3,J) = A(3,J) + 1.0 ) (9 &) (3.9

Lare ) T A T D ENDDO

0 532 (1) 0 5-3-2 (2)
e0532((3)00000000000D0000000D0000D03xNOD00D000@IDONONQ@OO0OND
000000000000 000000000000000000000000D0000000000000000
0000000000000000

!
D0 J=1,3 D0 I=1,N
D0 I=1,N X(I) = X(I) + A(1)%B(I)
X(I) = X(I) + A(J)*B(I) @ X(I) = X(I) + A(2)%B(I)
ENDDO X(I) = X(I) + A(3)B(I)
ENDDO ENDDO
WOV —TEER ] ERETEI TN
[D0 1=1,N D0 I=1,N
X(I) = X(I) + A(1)*B(I) X(I) = X(I) + (A(1)+A(2)+A(3))*B(I)
ENDDO ENDDO
D0 I=1,N :
X(I) = X(I) + A(2)*B(I) AEOHH»EHNCHT ],
ENDDO :
D0 1=1,N TEMP = A(1)+A(2)+A(3)
X(1) = X(I) + A(3)*B(I) D0 I=1,N
ENDDO X(I) = X(I) + TEMP*B(I) @
T ENDDO
W—7 & &k [ :
0 5-3-2 (3)
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[D0 I =1, N :
A(I) = B(I) + C(I) @ DOI=1,N
ENDDO A(I) = B(I) +C(I) ®
DOI=1,N o D(I) = A(I) + K(I) @
D(I) = A(I) +EK(I) ® ENDDO
ENDDO

0533(2) 00 xOo

oooobooog
po0U0000O000000O00UN 534 (1)I000000O0O0O0UO0OOU 534 (2)0000000U0O0O0OUOO
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00300000000 5-35(1)(2)0000 10020000000000005-3-5(3)0000300 10000
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D0 1 =1, N D01 =1, N
T(l) =~ Tl = ~
T(2) = ~ T2 = ~
T(3) = ~ o T3 = ~
A(T) = T(1) + T(2) + T(3) ACI) =T1 + T2 + T3
| ENDDO ENDDO
0 5-3-4 (1) 0 5-3-4 (2)
DIMENSION A(3,N) DIMENSION A(N,3) DIMENSION AL(N),A2(N),A3(N)
D0OI=1,N DOI=1,N D0I=1,N
A(LT) = ~ A(L1) = ~ Al(I) = ~
A2,1) = ~ o AL2) = ~ - A2(1) = ~
A(3,I) = ~ A(I,3) = ~ A3(1) = ~
ENDDO ENDDO ENDDO
O 5-3-5 (1) 0 5-3-5 (2) 0 5-3-5 (3)
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DO I =1, 100000 DO I =1, 100000
sy | | [ SUBROUTINE SUB(S,A) sy |
[CALL SUB(S,A(1)) | S=S+A mEa nEmg
EF ] [ | o - =3
ENDDO ENDDO
0 5-3-6 (1) 0 5-3-6 (2)
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A=T NN RXE) —
SUB1 : AT NN XEY—
WL | SUB2 W i SUB1 :
CALL SUB2 [ =8 | — @] CALL SuB2 ] | . WLE |
Rk | oz Coamge | — [oaEgs
~HEN TV D~ nEI nE3
CLEG @ :
@ .

0537(2) 00000000
0537() 00000000

bogbuobobobobbobooboobogbggbggbgnoogboodoognoggogoogooan
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SUBROUTINE SUB(S,A)
DIMENISON A(x)

DO I =1, 100000 J SUBROUTINE SUB(S,A)

] : D0 I =1, 100000
CALL SUB(S,A(I)) S=S+A <+ e
] CALL SUB(S,A) S =18+ A(I)
ENDD - -+
. 0 (| [END . ENDDO
END
0 53-8 (1
(1) 0 53-8 (2)
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CALL SUB SUBROUTINE SUB ALEE A
: :
CALL SUB END L3 A
0 5-3-9 (1) 0 53-9 (2)

oooobooooo
oobobO0oooboooobooooobooooooooooooboooboo0oooooooboo0ooboo0oon0noeoTo
obooboooobooboooooboooobooooboOoboooooboooooboOoooooOooDn
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gboooboooooboobooooobobbooooboooobooDo

[Z Pz ) [RELE) [ 53 JL 3 ]
i a DOI =1, N IF xxx THEN
L : :

: ENDDO ELSE

ENDIF

boboobobobobobobobobobobooboooooobooooooooooboooooooooma
5-3-10 (1) 00 5-3-10 (2) 000000000000 0C0OOO0UO0O0OOO0O0OODOO0OODOOO 5-3-10(2)U0OOOO
uboooboooobooboooooboooobooooboboooooboooobOoobooobOOoboOoooboOoboOoon
oboooboooobooooboobooooboooooboon

[D0 I =1, 1000 [D0 I =1, 1000
GOTO (10, 20, 30) M(I) [TF (M(I) == 1) THEN
10| A(I) = A(I) + 1.0 A1) = A(I) + 1.0
GOTO 40 [ ELSEIF (M(I) == 2) THEN
20 | A(I) = A(I) + 2.0 A1) = A(I) + 2.0
GOTO 40 - [ ELSEIF (M(I) == 3) THEN
30| A(I) = A(I) + 3.0 A(I) = A(I) + 3.0
40 | CONTINUE ENDIF
ENDDO ENDDO
0 5-3-10 (1) 0 5-3-10 (2)
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: : A1) = B(1)

: D0I=1,863 -
D0I=1,6 por=1,8 2 A(I) = B(I) A2) = B(2)
- A(I) = B(I) _ A(3) = B(3)

A(I) = B(I) A(I+1) = B(I+1)

ENDDO Al1+1) = B(I+1) A(1+2) = B(I+2) A(4) = B(4)
_ ENDDO ENDDO A(5) = B(5)
: . A(6) = B(6)

054-1(1) 00O0OOO 0 541(2) 20 i :

o O 54-1(4) 60

0542 (1)0000DO0O0O00O000O0ODO0O0OO0O0O0O0ODD 200000002000000000000000O
5-4-2 (2)00 54-2(3)0 200000000 54-2(3)0000DOO0OO0OO0OO0ODOODOO TEMPO TEMPIOTEMP2 (20
000000000000)00000000000000000 54-2(2)00 54-23)00000000000O0O0O0
ubooobooooboooboooo

: D0 I=1, 6,2 D0 I=1, 6,2
D0I=1,6 TEMP = B(I) TEMP1 = B(I)
TEMP = B(I) A(I) = TEMP TEMP2 = B(I+1)
A(I) = TEMP TEMP = B(I+1) A(I) = TEMPL
ENDDO A(1+1) = TEMP A(T+1) = TEMP2
: ENDDO ENDDO
054-2(1) 0OOOO
0 5-4-2(2) 20 0 5-4-2(3) 20

054-3(1)00000000000000000000000000000000000000I=100000000
0000000000000000 54-3(1) (2)00000 T(2)=A(1)=T(1)=A()000000000000 54-3 (3)0
0T()=A(1) 00000000000000000000000000000

: Do 1=1,6,2 |T(1)=A00) |[D01=1,86 2 [T(1)=A0)
DOTI=1,6 T(1)=A(0) T(I) = A(I-1) | A(1)=T(1) (1) = A(I-1) | T(2)=A(1)

T(I) = A(I-1) [A(1)=T(1) AI)  =T(1)  [1(2)=A(1) T(I+1) = A(I) | A(1)=T(1)

A(L) = (1) | T(2)=A(1) T(I+1) = A(I)  |A(2)=T(2) AT =T() |A(2)=T(2)
ENDDO A(2)=1(2) A(I+1) = T(I+1) : A(T+1) = T(I+1) :

: : ENDDO ENDDO
054-3(1) O0OOOO

0 543(2) 20 o 0 54-3 (3) 20 x
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LYZE—@-F)  Frvva fwni) AEY —
[ A< Y ED])" S—— — TA(D )] A(10) | A(19) [ A(28)
A(2) A(2) [| A(11) | A(20) | A(29)
[T 2A(3) H-----4--—— S(A(3) J| A(12) | A(21) | A(30)
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: [D0 J =1, 100
[D0 J = 1, 100 D0 I =1, 100
D0 I =1, 100 A(1,J) = A(1,J) + B(I)
ALY =AY +BO) +c@ +Dd | ||| T -F O-F
A7 -k I-F 1 FO-F A(1,J) = A(I,J) - B(I)
ENDDO AN
ENDDO ENDDO
E ENDDO
O 5-4-5 (1)
0 5-4-5 (2)
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DO J =1, 902

DO J = JMIN, JMAX

DO I =1, 1000
A(T) = ACI) + B(I)*C(IL,J)
ENDDO
ENDDO
0 5-4-7 (1)
!
m=3

jtemp = JMAX - MOD(JMAX-JMIN+1, m)

©®e

[D0 J = JMIN, jtemp, m

[D0 1 =1, 1000
A(I) = A(T) + B(I)*C(1,7)
A(T)

€ 1B
A(T) + B(I)*C(I,J+1) 4w 2%

A(I) = A(I) + B(I)*C(I,J+m-1) 4m méﬁ
ENDDO

ENDDO

D0 J = jtemptl, JMAX
[D0 I =1, 1000

A(I) = ACI) + B(I)*C(I,J)
ENDDO

ENDDO

D0 I =1, 1000
A(I) = A(I) + B(I1)*C(1,J)
ENDDO
ENDDO
0 5-4-6 (1)
l
D0 J =1, 900, 3 ®
[D0 I =1, 1000
A(T) = A(I) + B()*C(1,]) @
A(T) = A(I) + B(I)*C(I,J+1) O®
A(I) = A(T) + B(I)xC(I1,J+2) ®
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ENDDO
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ENDDO
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PROGRAM MAIN ISUM = 1
PARAMETER (N=10,R=10.0, SIZEX=60. 0, STZEY=70.0)| |[Do0 1Y=1,NCELLY
B| DIMENSION X(N),Y(N),IELM(N),NX(N),NY(N) D0 IX=1,NCELLX
INTEGER , ALLOCATABLE : :NELM(:, : ), IND(:, : IF (IND(IX,IY)/=0) THEN
: ITEMP = IND(IX,IY)
R2 = R*R IND(IX,IY) = ISUM
C| RMAX = Rx1.01 6 ISUM = ISUM + ITEMP
NCELLX = SIZEX/RMAX ENDIF
NCELLY = SIZEY/RMAX ENDDO
IF (NCELLX<=3.AND.NCELLY<=3) THEN T _E@Do
PRINT *,'===ERROR===" D0 I=1,N
STOP IX = NX(I)
ENDIF IY = NY(I)
CSIZEX = SIZEX/NCELLX El NELM(IX,IY) = NELM(IX,IY) + 1
CSIZEY = SIZEY/NCELLY 9 TELM(IND(IX,IY)+NELM(IX,IY)-1) = I
ALLOCATE(NELM(NCELLX, NCELLY)) ENDDO
ALLOCATE(IND (NCELLX,NCELLY)) DO I=1,N-1
[D0 IY=1,NCELLY IX = NX(I)
DO IX=1,NCELLX IY = NY(I)
NELM(IX,IY) = 0 DO IIY=MAX(IY-1,1),MIN(IY+1,NCELLY)
IND (IX,IY) =0 D0 I1X=MAX(IX-1,1),MIN(IX+1,NCELLX)
ENDDO (D0 JJ=1,NELM(IIX, IIY)
| ENDDO J = IELM(IND(IIX,IIY)+JJ-1)
D0 I=1,N [TF (1<J) THEN
NX(I) = MIN(INT(X(I)/CSIZEX+1),NCELLX)E2] | | ArtFEU e
NY(I) = MIN(INT(Y(I)/CSIZEY+1),NCELLY)[Z| ENDIF
IX = NX(I) ! ENDDO
IY = NY(I) ENDDO
IND(IX, 1Y) = IND(IX,IY) + 1 | ENDDO
D | ENDDO ENDDO
END
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PROGRAM MAIN
| BrAU

R2 = RxR

IBLOCK = 2
4 RX = R/IBLOCK
RMAX = RXx1.01
NCELLX = SIZEX/RMAX
NCELLY = SIZEY/RMAX

BEE B R E B

~ 7 TF (NCELLX<=1+2xIBLOCK.AND.
IBLOCK=1 E NCELLY<=1+2%IBLOCK) THEN
F—A— ’ PRINT x,'===ERROR==='
0 5-5-15 (1) STOP
7 ENDIF
3 | DrAU H
m DO I=1,N-1
IBLOCK=2 \_ | IX = NX(I)
B IY = NY(I)
' D0 IIY=MAX(IY-IBLOCK,1), 1
.D 5-5-15 (2) 5 k MIN(IY+IBLOCK, NCELLY)
fia\ > D0 T1X=MAX(IX-IBLOCK, 1),
iy ? & MIN(IX+IBLOCK, NCELLX ) J
IBLOCK=3 N\ [/ D0 JJ=1,NELM(IIX, IIY)
L FC— J = TELM(IND(IIX, I1Y)+JJ-1)
e ‘ [TF (I<J) THEN
U NS ' H
ENDIF
ENDDO
0O 5-5-15 (3) ENDDO
ENDDO
ENDDO
"END
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PROGRAM MAIN
PARAMETER (N=10,R=10.0,SIZEX=60.0, SIZEY=70.0)

Yo DIMENSION X(N),Y(N)
X :
4 ® | O ®@ | O @ R2 = R*R
(D0 1=1,N-1
— SIZEY=10— D0 J=I+1,N
® Bl | O ® | ® ® DISTX = ABS(X(I)-X(J))
gl DISTY = ABS(Y(I)-Y(J))
o | o ® IF (DISTX > SIZEX%0.5) !
SIZ CleEtEsEE k DISTX = SIZEX-DISTX
E IF (DISTY > SIZEY*0.5)
® ® ® & DISTY = SIZEY-DISTY l
RIJ2 = DISTX*%2+DISTY#%2
®@ @) ® O ®@ IF (RIJ2 <= R2) THEN
HFOOMICEH < HostE
ENDIF
® ® | © ® | © ® ENDDO
NDDO

E
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PROGRAM MAIN
£NCELLY BrAU
O023Y56E CtREU
0 A Al A LIF ( NCELLX<=2 .OR. NCELLY<=2 .OR. 33
1 oom * (NCELLX<=3.AND.NCELLY<=3) ) THEN
20 mm ok =tEsE PRINT #,'===ERROR==='
3 4 STOP
NCELLX->%§ | A| A * ENDIF
5 [TDzmEU |
0 5519 (1) N TN
DI234Y56 1Y = NY(1)
DO IIIY=IY-1,IY+1
é * A4 1Y = MOD(IIIY+NCELLY-1,NCELLY) + 1
. DO ITIX=IX-1,IX+1
3 | e Oi I11X = MOD(IIIX+NCELLX-1,NCELLX) + 1
g | H Q| < .
5 S DO JJ=1,NELM(IIX, IIY)
J = IELM(IND(IIX,IIY)+JJ-1)
0 5-5-19 (2) [TF (1<J) THEN
DI23YS5SE6 I EXEL ]
0 |000 ENDIF
1 [mOom ENDDO
2 [mmnm ENDDO
3 |+ ENDDO
L R 3 2 ENDDO
0 5-5-19 (3) END
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(2] K771 DERXIEE [5] R[4]L -7 DIEFE DS ENDDO
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DIMENSION A(M,N)
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- 0000000000000 0o0O00 (—52000)

e D000D0OO0DOOIMODOOLODOODOOODOODOOOODODODLDOODDODOODOOODOODOODOODOO
oooopboooooooobooogo

e 0I00OU0LUDOLODOOODOODOODOOOODOOOOOODOOOOOOOoOooooooooooogoon
gdbooooooooobomoooobooboobooooooooooboboobooooooooog
bobooboooobooboooooboooobooooooboooobOoobooooboooobOoboooonoag
oboobooooooboooooboobooboobobooboooboobooOooooobooobooboomao
oboobooooboooobmobooboooboobooon
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U8l 0OO0O0O0O0O0OO00OO0

uoooboooobooon

0000000 0O00000oOo0ooO0o0oOo0ooOOo0oOo0o0oOO0OooOOoOOooOs-22(H)DO0DOo0OO0OO
0000000000000 0000O000ecomI 000000000 ODOOOO®2-2(2)0000000O0O0O0OO
0000000000000 00000O000000 ecom0 000000 82-2(3)000000000O0O0O0O0O0OOO0O
gboooboooobobooooobooooboooboooonoa

Fortran0O00O0OO0O0D0O0100000000DOC 7200000000000000DOO00OOO00O0O0DOOOO
0000000000O000O0 822 (l)00o00 7200000000

0822 (1)0000000O00UCOOTUNEUOO0OOU0ODOOONODOOOU0OO0OONDUOOOUOOOOUOOOOn
obooobooooOoboooobooooobobooobobooooooboooOoooobooobocOooTNEImooooon
obooobOoooobooTune20 00000000000 OO0O0O0O0

ITUNED fkkkksskkkkkkx FES kkxkkkkkkkkx x> >>
@com B = 1.0 iéjgﬂ
5TUNE************* zﬁ FRRRRRRRRRR RS >> I<RRR Rk Rk kR Rk kkk TS kokkkokk ok kkkk ok sk
: ITUNEL )%k ok kxokkokok .  HHEE sokkokkkkkkokok kx> >>
IRk Rk kkkk IR kokkkkkkkskok ko xxkok kk | DO I=1,N
) T2kt e £
0 82-2 (1) ! DO J=1,N
; oo AR oo
DO I=1,N DO J=1,N EHE
c DO I=1,N l
D0 J=1,N IRk Rk RkoRkckkx HES sokkkkkkkkkkxkkks Y
A(I,J) = 1.0 A(I,J) = 1.0
ENDDO ‘ ENDDO
ENDDO ENDDO
= 2.0 ITUNE2 xxkkokkokkokkokkk FIEE kokkkkkkkkkx ks x> >> -+
! C=2.0 Hl R
L<<RRRR Rk Rk kR dokkkk IS Kokkkokk okkkokk dokskk Y
O 8-2-2(2)

0 8-2-2 (3)

ooo0ooooooooooo
082300000000 0D0O0O0OO0O000000ODODODO0O0O0O0O0O0O000OO0OO g DDODOODOOOOE
0@0O0O$1000000000000000000000D00000000 orig.f000000O00GODOOOOOO
O0$100 orig0 000000000 orig.f0000000000O000GUOOOODOODODOODODODOO orig.result
0000000000 tee0 00000000 ODODOOOOODO 3-1000) 000000 UODDOOOUDOOOOOOO
000000000000 teed0000D0DO0O0DODOOODOOODOOO
QU a.owt 00000000 DO@UUODOOOOOOOOOO0OODOOOO0OO0OOODODOOOOODOOO0O0n
O00a.0cut0@0O0000000O0O0ODOOOOODOO
gddooouoboodoboodoooodob oo oo oo U0 oL obLUOobLOon
gdoboouoboboboboobooboooboobooooogz220b0000b0ob0oooOoooooooouon
gddbooodoboodouoooouobuoooobooooo
@go
rm a.out @ :
77T (A R4 NF T ay) §l.f ® [aoyama@cpul]/u/aoyama: @go orig ® |>orig.result
(time a.out) 2>&1 | tee $l.result ® :

g 82-3
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82 OOOOOO

ubooobooboood
el000DO0OO0OOODOODOOOODOOOODODOOOOODOOOODOODOOOOODOOOOODOODOOOOn
ubobooboobobobodbloiooooooonogbdbooboooooogoogonogbdnoooooooogong
00000000000000000000000000000000000O0D0ODODO OKOOOO0O0000000
oboboobooboobooboooooboboooboboooooboooo
el0000DO0OO0OCOODOODOOOODOOOODODOOOOODOOLOOODOODOOOOODOOOOODDOODOOOOn
oooobooboobooboooobobooooobooooooon
e18240DO@UUIDDIIOIDOODOOIUIDOCLOODOOUODOODOOOUDOODODOUOODOELOOOOD
0000000000000 0000EUUU00O0000L000DUU0L0D@®@UUUoooOoUUUOD (o Aoo)o
0000000000000 0000000000000000U00O0OU0OOoOOoUoOoOO (3-2000)0

[aoyama@cpul ]/u/aoyama: @go orig @® (— orig.result®fEREINET)
[aoyama@cpul ]/u/aoyama: @go tunel @ (- tunel.result®EREINET)
[aoyama@cpul]/u/aoyama: diff orig.result tunel.result ®

lcl

< Result = 123.45 |

- RHELRS R 0t
> Result = 123.46 |

3,5¢3,5

< real 5ml0.23s
< user 5m8.52s
-—- N7 =<V XDHEg
> real 4m6.18s
> user 4m4.79s
[aoyama@cpul]/u/aoyama: sdiff -1 -w 200 orig.result tunel.result > result O]

O 824

oboooboooobooooooad
o000 0IDOO0OOODOODOODOODOODOOONDOODDO tunel.f0tune2.f0...00000000000000O
000000000000 000000000000000000 AQlsO0000O0O0OUoooUowWwoom
0000 (UNIXOO1s -aFtrl000000010000)00000000 8-2-500Q0000000000000
bodgbgoboobobobobboobooboobooboobobooboboanoo
eJUD orig.f0 tunel .0 0000000000000 0O00O0O0OO0O0O0ODOD®UO0O0O0O sdiff000000
00000000 (00 AOD)O
eJ00D0O00DOOOODOOOICPULILODDOUUODODDODOUDOODUODDOUUODDDODEUOODOOuWserOd
Uboooboobg grepdgoogooonog

[aoyama@cpul]/u/aoyama: 1 @

-rw-r--r-- 1 aoyama staff 3423 Apr 1 13:17 orig.f
-rw-r--r-- 1 aoyama staff 52 Apr 1 13:21 orig.result
-rw-r--r-- 1 aoyama staff 3551 Apr 1 13:58 tunel.f
-rw-r--r-- 1 aoyama staff 52 Apr 1 14:07 tunel.result

[aoyama@cpul]/u/aoyama: sdiff -1 -w 160 orig.f tunel.f > result ®

[aoyama@cpul]/u/aoyama: grep user *.result ®
orig.result:user 5m8.52s

tunel.result:user 4m4.79s

tune2.result:user 3m39.12s

g 825
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o oottt

00000000000000000000000000 UNIX/LinxOOOOOOOOOOOOOOooooooo
gbooboobobboboobooboobobboobooboon

A UNIX/Linux0 00O

man/info0000000O00000OOOOO

UNIX/Linx OO0O0O0OO0000000000000O0Oran 00000 info00O0000O000OOOOOOOOOO
000000000000000000000000000O man/info0000 (DO0OOOOO 2600000000
0)0o0oooooo

man F|{REVWITY K info #AXREVWITY KL

sdiff 0000

0OA-1(1)(2)000002000000 ofig.f0 tune.f0 00000000000 OOOOODOOOOOOOOOO
000000000 A-1(3)00004diff00000000000000000000000O000O000O0O0O0O0O0
booobooooboobooooobooooboooooobooooboon

000000000 A-1 9000 =diff0000000000OOOOO0OOO0O0OOOOOOODOOOOOOOODO
O0|M<M>000000000@00-w 16000000000000000000O0O0OO0OOO (@) 0000000
0000000000000 0000000000000O0O0@O00n Fortran 7700000 (720)0000000
gboooboboooboobooooobOobo@m@m-w te0o00000O0O0O0O00O0DOO0OOO

doOo0o000U0oooOoOO0OO0O00oOUOoUooCooOO0OO0O0O@GLO00 -10000000ooooooooooo
goo0o0O0O0OO00OOOOO0O000000000000000000000000O0O0OoDOOOOOOOOUUOOO
oooooooom@ooobooooooooooobooooo

sdiff 000000000000 000000O00bO0o00oo0oo0obooooooboooooobooooooaon
ooooboooog
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O

O

112

gooooao

orig.f tune.f
PROGRAM MAIN PROGRAM MAIN
DIMENSION A(10) REAL*8 A(10)
INTEGER I DOI =1, 10
DOI =1, 10 ACI) =1
AI) =1 ENDDO
ENDDO PRINT x*,A
END END
0 A-1(1) O A-1(2)
diff orig.f tune.f
2,3¢c2
< DIMENSION A(10)
< INTEGER I
> REAL*8 A(10)
6ab
> PRINT *,A

0 A-1(3)

sdiff -w 160 orig.f tune.f > result )

PROGRAM MAIN

DIMENSION A(10)

INTEGER I

DO I =1, 10
AI) =1

ENDDO

END

PROGRAM MAIN
| REALx8 A(10)
<
DO I =1, 10
AT) =1
ENDDO
> PRINT %,A
END

6)
i —-—

sdiff -1 -w 160 ori_g.f tune.f > result @

PROGRAM MAIN
DIMENSION A(10)

'@

T REAL*8 A(10)

INTEGER I <
DOI =1, 10
A(T) =1
ENDDO
> PRINT x,A
END
O A-1(4)




A UNIX/Linux D000

fsplitO0QO O

O000O0ooooDo FortranOO000000DOOOO0OO0O0O0OODOOOOOOOOODDOOOOOOOODOODO
O00o00O0O00oooo0ogooo0oooooogooooofoooooogooooooooo 10ob00ooDoo0oo
ooooooooooooooooooooboooooooOooooOooooooOobOO0ooooObOO0ooDObOoooDoboOO
Ooooooooooon

Oo00@LO0O0O000O0 A200000000000 sample.f000000000O0COOOOOOCOODOOOOO
O00O0O00000OQ@UOoOOoOOOoOoOOOCO swpt.fO0000O0O0OODODOO

0000000000 0bO0b00c00ogngdn Fortran 900000000 module IO OO0O00OO0O0O0O0O0O0OOOO
U0o00000ogooodboooooonoond Fortran 900 000000000000 O0O00ODOf90split0000O
Ooooooo0oooooO0oooOo000oDOman 000000 OO0ODOO

@GO OUbOO00OU A2000000000O0OD0DO0000 .f00000OOOODOODOODODODOOODODODODOOO
O000D00011.f00000000DODOO0OO

fsplit sample.f e @
fsplit -e subl sample.f RN O)
cat x.f > all.f [d]

main.f

PROGRAM MAIN
sample.f @® CALL SUB1 ® all.f
PROGRAM MAIN f\( CALL SUB2 \Q PROGRAM MAIN
CALL SUBI // END \] CALL SUBI
CALL SUB2 CALL SUB2
END subl.f END

SUBROUTINE SUB1
A=1
END

SUBROUTINE SUB2
B=1
END

SUBROUTINE SUBI
A=1
END

SUBROUTINE SUBI
A=1
END

sub2.f

SUBROUTINE SUB2
B=1
END

SUBROUTINE SUB2
N B =1 L/

END

N\

0O A-2

tr0000
OOO00OFertran 00 0000000000000 O0O0O0O0O0O0DOOCOO0ODOO0OO0DOO0OO0DOCsxrO00000O0C0O0ODOO
OOO0O0OOupper.ft 0000000000000 OO0OOOODO lower.f00000000@UOODOO lower.f
ubogbogboobgobobobobbdwper.fdbooogon
bodbdbDOuwper.fUlower.f00O0OOOOOOOOO0O00OO00O0OOOO0OO00OOOOO00OOOOOODO0O

tr '[A-Z]' '[a-z]' < upper.f > lower.f RN O)
tr '[a-z]' '[A-Z]' < lower.f > upper.f & --- @
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oo 0o0obooo

grep/egrep 0 000
OA30QU000000 mein.f000CALLO00ODODOOO0O0O0O0ODO@UDQOUODIDCALLOO0OOODODOO
gboogboobobobobooa
@UU0000000O0O0000O0O000 .f0000000000 (0000 main.f0 sub2.f) 000 SUBROUTINED O
obooobdooboboboboobuooboobobobooboon
@GO O0000D000O0OMAIND CALLO SUBROUTINED FUNCTIONOD OO OO0 O0ODOOOO0ODOOOOODOOOODOOOO
ooooboobobobobooo

size O OO

main.f

1 PROGRAM MAIN

2 CALL SUB1

3 CALL SUB2

4 END

5 SUBROUTINE SUB1
6 A=1

7 END

sub2.f

1 SUBROUTINE SUB2
2B=1
3 END

grep CALL main.f ©)
CALL SUB1
CALL SUB2

grep -n CALL main.f ®

2: CALL SUBI
3: CALL SUB2

grep SUBROUTINE .f ®

orig.f:
sub2.f:

egrep -n

SUBROUTINE SUB1
SUBROUTINE SUB2

"MAIN|CALL| SUBROUTINE |FUNCTION" x.f @

orig.f:
orig.f:
orig.f:
orig.f:
sub2.f:

PROGRAM MAIN
CALL SUB1

CALL SUB2
SUBROUTINE SUBI
SUBROUTINE SUB2

O A-3

obobOoobooboooooobooobooboboooboobobooooobOobOo0obO0obOon00n a.outdono
000000 193 000000000000000000000000000U0O0O00000OOO0O0O0 (Fortran 90 O
ALIOCATEOO COUOOOUOOO)0OUOODOOUOoOoOOO

640000000000 0000O000DO00DO00O00O0O0O0O0O00OO00O000000000 manO O
ooooboooooo

size a.out
a.out: 492 + 3199 + 385 + 660 + 13668 + 364 + 767 + 0 + 0 = 19535

expand 0 OO0

UoooboooobOonogboon infile0 00000 2000000000000000000000000 outfile
ubboobotbomM-sboooobooboobooloooboooooooboooooboobooobooboooon
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A UNIX/Linux D000

lsgoooooon
O1ls -1 00000000000000000000O000 (0 A400)0
dls 2100000000000 .vashrcd 00000000 . 00000000000 ODOOOCODOO
dls -Fl00000000000O000O00O00O0DOO00O0O/00D00000D0O0O00OO
dls -trl000000000C0000000O00000000000000000000000000000000A0
obooboboooboobooooobooooboboooooboooobOooboooooboooobooboooonoag
ooooboooooono
OO00OO0O0OCOOOoOODOO@UOs —aFtrl0 00000000000 OOOOODODOODOOOOOOOOOOO
O0000Ovpash0 0000000000000 O0O0OO0 . pashre000000000O@UOOOOCOOO0IOD000O0O00O
obooooomiooboooobobooobooobooooon

.bashrc

ls -aFtrl (£&1&M)) @ :

=R alias 1='ls -aFtrl' @
-rw-r--r-- 1 aoyama staff 323 Apr 2 11:02]| .profile :
-rw-r--r-- 1 aoyama staff 31 Apr 2 11:10| .kshrc
-rw-r--r-- 1 aoyama staff 43 Apr 2 11:37| .exrc
drw-r--r-- 2 aoyama staff 512 Apr 10 9:21| /data
-rw-r--r-- 1 aoyama staff 9341 Apr 10 9:22] tune.f

FrLn

0 A4

boboobooooboobooooobooobo
boboobooooboobooooobooooboooobooboooobOooboobOoboooooboooooaoon
gooobooogobooon
goboobooooboobboooboooboboooboobboooboooboobboOoooboOoobooobobooboooo
boooboooobobooooobooooboooobobooooobooooboooobOOoboooboobOoon
ubooobooooboboob0Otdm 00000 ODOOODOOOOODOOOOODOOOOODOOO
sort U0 0O0OO00000O0OO0O0O0OmMmObOOyOobOO000O0O00000O000OO0O0bOO0O0OO0oDOO0O0O0O00On
0000000000000 0o0b0b00000@mMman sort OOOOOO0OOODOO

find ./ -1s | sort -rgk7 | more [774’)1/"}4?(‘(1\“4 I\ﬂ

o REW
30735 9164 -rw-r--r—— 1 aoyama staff 9381677 | Jan 27 14:19 ./samplel/datal
84042 3972 -rw-r----—- 1 aoyama staff 4067328 | Feb 7 17:06 ./sample2/input.dat

2363 3428 -rw-r--r—- 1 aoyama staff 3506496 | Feb 19 18:40 ./sample3/source/test.f
30725 8712 -rw-r--r-- 1 aoyama staff 2457514 ] Jan 27 14:19 ./samplel/data2
INE N
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oo 0o0obooo

vmstat 0 OO0

vmstat 000000000000 0DOCO00ODOO0O0OOO00DOO0O020000 1000000000 pi00O0 poO
0000000000000 000O000O00O000DO00DO00DO0D0DOO0ODOO0OODOo0oOO0OobOOoOoDbOooDoOOog
000000 (6-2000)0

OuwsO0O0O0O0OO0O0O0OO0OOO0OO0OOOOOOCPUDODOO ()OODODOOOCPULOOOOOUDOOOOOODOOOOO
000 100% 0000000000 Joi0000ooooUoooooooo

vmstat 2 [d

procs memory page faults cpu

r b avm fre re pi po fr sr cy in sy cs us sy id wa
1 013052 787 0 83
1 0 14118 2 0
0 1 14400 68 0
0 1 14400 61 2

7T 24 28 0414 67 421512 0 74
24 24 49 0267 67 5811 9 0 48
BUF & mg

0
0 92 136 276 1 465 67 150 29 17 0 53
1
7

nkf 0O OO0
0000000000000 00000 XUOoooooooooooo@oooooooooooooo-~Mooooo
0000000000000 000O000U0oO0o0ooOoO UooomMO0D00000O00ooOoOoooood
0000000000 (00000vilo0o0U0o0o00ooo0o0o00oo00U [deslOODOOOOOOOOO)O
eJO000OO0OOMODDOOODODOOOOD|DOODOODOOOODOOO
JdMO00O0ODODOODODOOOOOYOOOOOODODODODOODOO@oOoOooOooOoOo0O0O0O0O0O0OOOODOOOODOOO
Ooo0ooooO0O0tT0ooOoo00oooOo Xgoooooooooooooo

795~ EI R ] H
@ aaa X aaa M (1] aaa
bbb bbb™M bbb
\/\é g~ Ldos]_
e 3 44 BI7SVDRKIEROED TT,
® aaabbb Y 2] aaa GInkf -e -d X > Y -e: EUCa—FK2HAHT 3,
\/L\ ¢ Ej R bbb #nkf -s c V> X -d: NLo#DOCR(="M) 2 ¥R T 2.
-s: Y7 NJISa—REH AT B,
< »2>2XK -c: NLOBIZCR(="M) &2 fHind 2,
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A UNIX/Linux D000

psnd
ps000000000O0O00OOO0O0OOOO0DOOO0DOOpsO0O0DOOODDOOODDOOODOOODOOODO
oo0o00O00O00OO0OO0O00000000000@QULOO00000000000000000000dO0000O0O0O
dooo00o00oooooooypudn CPUDDO (%)M YMEMOODODOOO0O0O0O0O (%)M STIMEDODODODOOOODO
OMmTIMEDOOOO0O0CPUDODOOOOOODOODOO
dOOOOD0OO0OO0OO0 USERODecyamaO OO OOOOOOOOOOOQUUOOOOOO

ps au W @

USER PID %CPU %MEM SZ RSS TTY STAT STIME TIME COMMAND
suzuki 8711 0.0 2.0 284 556 pts/1 S 12:59:23 0:00 -ksh
aoyama 8851 0.0 1.0 112 164 hft/0 S 12:21:40 0:00 xinit
aoyama 10936 98.1 53.6 40 44 hft/0 S 12:59:38 4:17 a.out

ps au | grep aoyama ®

oooopooboooooboooooon
bobooboooobobooooobooooboooobooboooobooboobOoboooooboooooaon
boooboooobooboooooboooobooooboboooobooboobOoobooooobooonoog

infile outfile
PROGRAM MAIN 0001: PROGRAM MAIN
PRINT *, 'TEST' = | 0002: PRINT *, 'TEST'
END 0003: END

perl -ne 'printf("%04d:%s",$., $_)" infile > outfile

uboogaoaoo

Jdbash0 0 0000000000000 00ODO0OOODO . bashrcO 0000000000000 A5(1)OOUOO
0000000000000000 A5 (2)00000000000000000O0OO00OOm

«] .bashrcO0O0 A5 (1) 0@U0O0OD0O00O0O0OO00OOOO0ODOOOOOOODOOOOOOOOUOOOOOOO
gbooboboobooboobooboobo
gbooboboobobbooboodgbdEescdbboooboobbOxboooooob1obobooboooo
goboobooobmJobooooboo1oobooboboobooboobooboobobobooboboobOooo
gbooboobobooboobuooboobobooboobobLboobobobo@e0obooboboo
Udvibooooooooboooooaoo

.bashrc

[aoyama@nodel] /u/aoyama: |

P§1="[ "whoami @ hostname ]"'$PWD: ';export PS1 @D Li7-% Gl GEATIN-%
o ) 7 -

set -o vi ®

0 A-5 (1) 0 A5 (2)
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oo 0o0obooo

viDooono

oviJOOOODO0ODOOO000D0OD0O0000D000ab00000000/2a0000000000000000
O0000O000000OD=0 000000000000 0O0O0OO0OO0OO0OOD (0 A60D0)D0OO0DOOO
oboobooooobooooobooboooooboobooboooooo@ooboobooboooboaoon
00 .exrc000000O0O0O0@QOOOOOOOOO

e 0000000000000 D0D000O0D (0000 /22000000 M aaadDAMOIN 2400000000
00000000O0)D@UOU0000000000000000U0O00O0 FortranOOOOOOOOOOOOOO
oooobooog

aaa <
|
oo
aaa | .exrc
|
\ ! set nowrapscan [©)
aaa - set ignorecase ®@

O A-6

evilOOOOUDO A-7(1)OUDODOOODUO11100U0O0O0O0O0O0O0OO(B)UO0000O0O0O0DUoooUoooo
0000000000 (1)D0UD0O0O0Esc000000O000O0O0O0O00O00D011I0000000O000OEsc
0000000 (2)U000000000 2000Esc0000O0O0OO0OOO0OOOOUOODO (DO0OOMNMIODOOOO
0000)00000ooooooo
0000000 .00000000000000000000000000 3)U000U000U0Enter0d0Qd
0200000000000.00000000000000000000O0O000OOO0O0UODO 4OOooooo
OO0 Enter 0000 .0000000000 (5)00000O0O
oboooooooooooooobogDo2000EscO0000D00ODO0ODODOODODOOOOOOODOODOOD
gooobobooooobooogon

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

aaaaa
aaaaa
aaaaa
aaaaa

111aaaaa
aaaaa
» aaaaa

aaaaa

11laaaaa
aaaaa
aaaaa
aaaaa

11laaaaa
11laaaaa
» aaaaa

aaaaa

11laaaaa
11laaaaa
11laaaaa
11laaaaa

O A-7

ftp

ooboobooog ftcp000b00000bOO0O0O00DO0OOODbOOOOODbOOOOODbOOOOObOOODOObObOOn
@QUOOO0O0O00OUUOOUOO0O0O«00000000000000D0O0000 xxx.f(xxxO0OOOOO)00OO0O0OO
goooooOoOoOoOoOO@uOooooon

ftp> prompt [d] @®
Interactive mode off.

ftp> mput * @ (ZEOHARNget x @) @
ftp> mput x.f (ZEDHAEmnget x.f Q) @
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[]

U ood

*OOUOOooOOoUoooooooooooooo
gboobooboobobbobooboobooboobooboboboboobooboobobobobobon
gboobgoobobboboobooboobo

[0]

[18]
[19]

[20]

[21]

[22]

[23]

[24]

000 http://accc.riken. jp/HPC/training . html 0000000000

Fortran 90 —O0 00— OO 0O DOOOOCOOO

Fortran 770 Fortran 90 OODOO0OOODOO OOOODOO

00 Fortran 900000000 OO DOOOO O DOODOOOOO

Fortran 9000 0OO0O0O0OODOOOOO

bitOO OO Fortran 90000000

00 Fortran 900 00000000 0OO0OO0OO0OO0OOOOOOOOOO 0O (SOFT BANK)

Fortran 900000000 DOOOO DOOOOOO

ooooooooooooooooo0o0 —Oooooo0ooooo0U0— 0O O ooogoo
gooooooboooooby9 OoobooboOobOdbO ObOOob Oobooooo

goboooobooo bOoboooobooboo oboobooob boooobo oooboo
oboooooboboooboobooooobooboooono

*Performance of Various Computers Using Standard Linear Equations Software, Jack J. Dongarra

LINPACKOOOOOOOOOOOO00O

RISCOOO0O0O0O0O0O0OOOOOO OO0 0O 0OOoooooo
oboooobooooobOooboooooboooooboooo

00000000ogoogoooggog RISCOO000000000000O0OOOOOOOOOOOOO0
OO0 KevinDowd 00000 00 0000000

RISCOOOOOODOOOODOOOOOOOOOODODOOOODO

gbooobodo o0oooobooo boooooo
000 Templates OO0OOODOOOOODOCOOOODO OOOODOOO

*CGSTAB: A more smoothly converging variant of CG-S, H. A. Van der Vorst and P. Sonneveld Delft University of
Technology Delft, the Netherlands May 21, 1990

*Bi-CGSTAB: A fast and smoothly converging variant of Bi-CG for the solution of nonsymmetric linear systems,
SIAM Journal on Scientific and Statistical Computing, Vol. 13 (1992), pp. 631-644, H. A. van der Vorst

gooooooooo wsoooooooooooodo bOO O DooboOoOoOoobooooooooboogld.oJo
goboobo oboogo

0000 00000020000 U 0O0OU00O0O0O0UOOO0OO0 ooooooo

gbooooooooo
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oo o0o0go
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